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УТОЧНЕНО 
Департамент ліцензійного контролю 

 «         »      квітня       2024 року 

                 Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 
 

 

Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застосування санкцій до АТ «КИЇВГАЗ» за недотримання вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку природного газу, та порушення Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності  з розподілу природного газу та здійснення заходів державного регулювання»  

та проєкту розпорядження НКРЕКП «Про усунення порушень АТ «КИЇВГАЗ» 
 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі Плану здійснення заходів 

державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року  

№ 2202, постанови від 20 лютого 2024 року № 363 «Про збільшення строку проведення планової 

перевірки АТ «КИЇВГАЗ» та посвідчення на проведення планової перевірки від 07 лютого 2024 року 

№ 80, Управлінням НКРЕКП у м. Києві та Київській області у термін з 14 лютого 2024 року  

по 12 березня 2024 року проведено планову перевірку щодо дотримання АКЦІОНЕРНИМ 

ТОВАРИСТВОМ «КИЇВГАЗ» (далі – АТ «КИЇВГАЗ», Товариство, Ліцензіат) вимог нормативно-

правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, затверджених постановою 

НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови) щодо здійснення господарської 

діяльності з розподілу природного газу за період діяльності з 01 січня по 31 грудня 2023 року.  

За результатами планової перевірки АТ «КИЇВГАЗ» складено Акт від 12 березня 2024 року  

№ 126 (далі – Акт перевірки). Пояснення та обґрунтування до Акта перевірки, надані Ліцензіатом 

листом від 18 березня 2024 року № 1344/09-3 (далі – Пояснення).  

Актом перевірки зафіксовано наступні порушення нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, та Ліцензійних умов: 
 

№ 

з/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1 

підпункту 1 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних 

умов у частині провадження ліцензованої 

діяльності лише за допомогою засобів та місць 

провадження діяльності ліцензіата, зазначених у 

документах, що додавались до заяви про 

отримання ліцензії (з урахуванням змін до 

документів, поданих ліцензіатом до НКРЕКП) 

 

Станом на 31.12.2023 Товариством не укладено 

договори на експлуатацію/користування складових 

газорозподільної системи із 218-ма власниками мереж 

на протяжність мереж 87,94 км 

За поясненнями Товариства, у 2023 році 

експлуатаційними підрозділами АТ «КИЇВГАЗ» 

проводилась робота з власниками розподільних 

газопроводів щодо передавання таких мереж на баланс 

або в експлуатацію, а саме Товариством було надіслано 

власниками розподільних мереж 224 листа з 

роз’ясненнями щодо необхідності укладання з 

Оператором ГРМ договорів експлуатації, 

користування, господарського відання складових 

газорозподільної системи чи передавання в комунальну 

власність або укладання договору купівлі-продажу. 

Серед причин не прийняття на баланс/в експлуатацію 

розподільних газопроводів в повному обсязі є 

відсутність відповідних дій з боку власників, зокрема: 

- відсутність власників розподільних мереж 

(приватні особи) на території країни через військову 

агресію російської федерації; 

- не впорядкованість бухгалтерських документів, 
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не визначена вартість газопроводів, так як на 

газопровід не створювався як окремий основних засіб, 

інженерні мережі перебувають на балансі 

підприємства в складі капітальної будівлі 
(стор. 8 Акта). 

За Поясненням Ліцензіата, споживачі ігнорують 

вимоги Кодексу ГРМ та не укладають з Товариством 

договори. 

2 

підпункту 16 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних 

умов у частині використання коштів, отриманих 

за рахунок надання послуг розподілу природного 

газу, передбачених структурою тарифу (річної 

планованої тарифної виручки) у визначеному 

розмірі та за цільовим призначенням та з 

дотриманням принципів здійснення закупівель 

відповідно до вимог Закону України «Про 

публічні закупівлі» 

У 2023 році фактична структура тарифу на послуги 

розподілу природного газу не відповідає складовим 

витрат, встановлених структурою тарифу на послуги 

розподілу природного газу, затвердженою постановою 

НКРЕКП від 22.12.2021 № 2751 «Про встановлення 

тарифу на послуги розподілу природного газу для  

АТ «КИЇВГАЗ». 

Тарифна виручка: 

передбачена тарифом  – 840 565,50 тис. грн, 

скоригована на факт – 642 837,65 тис. грн 

(відхилення –  «-» 197 727,85 тис. грн), 

фактична відповідно до форми 8б/г-НКРЕКП-газ 

моніторинг – 642 837,63 тис. грн. (відхилення –               

197 727,87 тис. грн) 

(стор. 36, 44 Акта). 

3 

підпункту 21 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних 

умов у частині виконання плану розвитку 

газорозподільної системи на наступні 10 років, 

зокрема, Плану розвитку газорозподільної 

системи на 2023 − 2032 роки газорозподільного 

підприємства АТ «КИЇВГАЗ», затвердженого 

постановою НКРЕКП від 19.12.2022 № 1700  

(далі – Плану розвитку на 2023 - 2032 роки)) 

 

Станом на 31.12.2023 при запланованому 

фінансуванні в сумі 242 264,6 тис. грн та фактично 

нарахованих джерелах фінансування в сумі  

185 276,2 тис. грн, фактичне фінансування заходів 

склало 4 145,1 тис. грн, фактично виконання заходів, 

(закрито документами первинного обліку) –  

4 145,1 тис. грн. 

Станом на момент проведення перевірки при 

запланованому фінансуванні в сумі 242 264,6 тис. грн, 

фактичне фінансування заходів склало  

4 255,5 тис. грн, фактично закрито документами 

первинного обліку на суму 4 255,5 тис. грн (1,8%) 

(стор. 27, 30 Акта). 

4 

підпункт 23 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних 

умов у частині обов’язку ліцензіата сплачувати 

щоквартально, протягом перших 30 днів кварталу, 

наступного за звітним, внески на регулювання, 

що визначаються НКРЕКП 

Відповідно до виписок Державної казначейської 

служби України по рахунку надходження коштів за 

ККДБ – 21084000 «Внески на регулювання, які 

сплачуються суб’єктами господарювання, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг» сплата внеску на регулювання за ІІ 

та ІІІ квартали 2023 року Товариством здійснена із 

порушенням терміну оплати на 179 та 88 днів 

відповідно 26.10.2023 

(стор. 50 Акта). 

За Поясненнями Ліцензіата, у ІV кварталі  

2023 року стало відомо, що споживач ТОВ «Євро-

реконструкція» своєчасно не проінформувало 

Товариство про зміни, зокрема, про відсутність його в 

Переліку споживачів електричної енергії та природного 

газу, які не належать до категорії побутових 

споживачів і виконують життєво важливі функції для 

забезпечення обороноздатності України, 

затвердженому наказом Міненерго від 30.12.2022  

№ 445, яким Товариство керувалося при здійсненні 

нарахувань з початку 2023 року, так як переліки 
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споживачів, постачання яким здійснюється відповідно 

до пунктів 81 та 82 Положення про покладення 

спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного 

газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у 

процесі функціонування ринку природного газу, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 06.03.2022 № 222, були відсутні у 

відкритому доступі у зв’язку з військовим станом. 

У зв’язку з виявленими обставинами Товариством 

були здійснені коригування доходу від діяльності з 

розподілу природного газу за період лютий – вересень 

2023 року. Товариством за ІІ – ІІІ квартали 2023 року 

було додатково сплачено внесок НКРЕКП.  

5 

підпункт 29 пункту 2.2  глави 2 Ліцензійних 

умов у частині дотримання мінімальних 

стандартів та вимог до якості обслуговування 

споживачів та постачання природного газу, 

затверджених НКРЕКП, а саме: 

пункту 2.1 глави 2 Мінімальних стандартів 

та вимог у частині забезпечення мінімальних 

стандартів якості послуг розподілу природного 

газу споживачу або замовнику (у випадку 

недотримання мінімальних стандартів якості 

під час приєднання до газових мереж); 

пункту 2.4 глави 2 Мінімальних стандартів 

та вимог у частині надання споживачу або 

замовнику (у разі недотримання мінімальних 

стандартів якості під час приєднання до газових 

мереж) компенсації у розмірах, наведених у 

додатку 1 до цих Стандартів та вимог; 

пункту 2.5 глави 2 Мінімальних стандартів 

та вимог у частині надання споживачу або 

замовнику (у разі недотримання мінімальних 

стандартів та вимог до якості обслуговування 

споживачів під час приєднання до газових мереж) 

компенсації за недотримання мінімальних 

стандартів якості послуг розподілу природного 

газу шляхом врахування суми відповідної 

компенсації в рахунку за послуги розподілу 

природного газу у строк не більше 45 днів з дня 

недотримання мінімального стандарту якості (у 

разі недотримання мінімального стандарту, 

визначеного підпунктом 15 пункту 2.2 цієї глави, - 

з дати складання акта про припинення розподілу 

природного газу); 

пункту 2.6 глави 2 Мінімальних стандартів 

та вимог у частині надання замовнику (у разі 

недотримання мінімальних стандартів якості 

під час нового приєднання до газових мереж) 

компенсації за недотримання мінімальних 

стандартів якості послуг розподілу природного 

газу у рахунок зменшення плати за приєднання 

або шляхом перерахування коштів за 

банківськими реквізитами замовника, вказаними у 

договорі на приєднання до газорозподільної 

системи, на суму відповідної компенсації у строк 

не більше 45 днів з дня недотримання 

Комісією з проведення перевірки встановлено: 

− по споживачу ТОВ «АРІЄС ДЕВЕЛОПМЕНТ» 

термін надання послуги за кодом S 2.3 «Укладання 

договору розподілу природного газу з новим власником 

(надання (підтвердження) сформованої заяви-

приєднання до умов договору розподілу природного 

газу)» (встановлений термін − протягом десяти робочих 

днів з дня реєстрації заяви (або дати усунення 

зауваження) для нового споживача) перевищено  

на 16 робочих днів; 

− по споживачах Жилка Н. Я. та Попелянський В.С. 

термін надання послуги за кодом S 2.4 «Повернення 

суми переплати споживачу за послугу розподілу 

природного газу» (встановлений термін ‒ протягом 10 

робочих днів з дня отримання вимоги) перевищено 

відповідно на 5 та 4 робочих дні відповідно. 

Листом від 07.03.2024 № 1206/12 Товариство 

надало комісії з проведення перевірки підтвердження 

надання компенсації споживачам Жилка Н. Я. та 

Попелянський В. С. шляхом врахування суми відповідної 

компенсації в рахунку за послуги розподілу природного 

газу. 

Водночас станом на час проведення перевірки 

Товариство не сплатило ТОВ «АРІЄС 

ДЕВЕЛОПМЕНТ» компенсацію за недотримання 

Мінімальних стандартів та вимог 

(стор. 72 Акта). 

Відповідно до Пояснень ліцензіата, фахівцями 

Товариства в УСНІЙ формі (телефонна розмова) було 

доведено до відома представника споживача  

ТОВ «АРІЄС ДЕВЕЛОПМЕНТ», щодо укладання 

договору природного газу 26.04.2023 є неможливим з 

причини відсутності у споживача оформленого 

належним чином акту розмежування балансової 

належності та експлуатаційної відповідальності 

сторін, а також відсутності договору на технічне 

обслуговування газоспоживаючого обладнання, вузла 

обліку та газопроводу, який знаходиться на балансі 

споживача.. 

Після усунення зауважень та недоліків Споживач 

листом від 23.05.2023 звернувся до Товариства щодо 

укладання договору розподілу природного газу з 

01.06.2023. Заяву-приєднання до умов договору 

розподілу природного газу ТОВ «АРІЄС 
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мінімального стандарту якості, а у разі 

відсутності договору - з дня укладання договору 

на приєднання до газорозподільної системи 

ДЕВЕЛОПМЕНТ», підписано 01.06.2023. 

6 

підпункту 30 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині надання ліцензіатом НКРЕКП 

документів, інформації та звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, крім 

запитів під час здійснення заходів державного нагляду (контролю)) 

Комісією з проведення перевірки  встановлено, що Товариство надавало відповіді на 16 запитів 

НКРЕКП із недотриманням термінів від 1 до 11 днів 
(стор. 77 Акта). 

За Поясненнями Ліцензіата, у зазначених листах встановлений термін НКРЕКП щодо надання 

інформації більший ніж 10 днів. 

 

На запит комісії з проведення перевірки від 26.02.2024 № 60-38/24, Товариством не надано копії 

договорів про переведення боргу, що діяли протягом періоду, що перевірявся з усіма додатковими угодами 

та додатками, що є невід’ємною частиною договорів 

(стор. 55, 77 Акта). 

 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі звітності № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг (місячна) «Звіт 

про використання потужності газорозподільної системи та стан розрахунків» (далі −  

форма № 8в- НКРЕКП) 

Комісія з проведення перевірки зазначила, що у рядку 8 «Об’єм/обсяг негативного небалансу» розділу 

I «Надходження/розподіл природного газу до/з газорозподільної системи» форми № 8в-НКРЕКП за лютий, 

березень, травень – грудень 2023 року Ліцензіатом зазначається обсяг несанкціонованого відбору 

природного газу. 

Водночас за квітень 2023 року у вказаному рядку Товариство відобразило обсяг природного газу, який 

складається із обсягу несанкціонованого відбору природного газу та витрат природного газу на власні 

потреби. 

Також, комісія з проведення перевірки зазначила, що, відповідно до підпункту 1 пункту 4 розділу IV 

Інструкції щодо заповнення форми № 8в-НКРЕКП, у графі 1 «Назва оптового продавця» розділу IV «Стан 

розрахунків Оператора ГРМ за закуплений природний газ для виробничо-технологічних витрат (ВТВ) та 

втрат» зазначається повне найменування оптових продавців, у яких Оператор ГРМ здійснював закупівлю 

природного газу для виробничо-технологічних витрат та втрат у звітному періоді. 

Разом з тим, Товариством у розділі IV «Стан розрахунків Оператора ГРМ за закуплений природний 

газ для виробничо-технологічних витрат (ВТВ) та втрат» додатково відображено інформацію щодо 

отриманих послуг ТОВ «Оператор ГТС України» (потужність) та заборгованість перед ТОВ «Оператор 

ГТС України» у сумі 55 436,6 тис. грн за січень – листопад 2023 року. 

Крім того, у графі 3 «Фактичний обсяг закупленого природного газу для ВТВ та втрат (тис. грн)» 

розділу ІV «Cтан розрахунків Оператора ГРМ за закуплений природний газ для виробничо-технологічних 

витрат (ВТВ) та втрат» форми № 8в-НКРЕКП за січень – березень, жовтень 2023 року Товариство 

відображало вартість природного газу без урахування послуг з адміністрування балансуючої групи, а за 

період квітень – вересень, листопад, грудень 2023 року з урахуванням даних послуг (загальна сума –  

5,84 тис. грн (з ПДВ)). Таким чином, Ліцензіатом некоректно відображено дані стосовно заборгованості 

на кінець та початок відповідного періоду. 

Також, комісією з проведення перевірки встановлено, що Товариство невірно відобразило дані щодо 

обсягу наданих послуг по категоріям замовників послуг «Промислові споживачі» та «Підприємства ТКЕ» 

розділу V «Cтан розрахунків замовників за надані Оператором ГРМ послуги розподілу природного газу» у 

формі № 8в-НКРЕКП за лютий, листопад 2023 року 

(стор. 77 - 78 Акта). 

За Поясненнями Ліцензіата, при заповненні форми звітності сталася технічна помилка. Товариством 

були внесені необхідні коригування з урахуванням зауважень Комісії перевірки. 

Скоригована форма № 8в-НКРЕКП за 2023 рік направлена електронним листом на адресу 

m8gas_t@nerc.gov.ua від 15.03.2024 з накладенням кваліфікованого електронного підпису. Отримання 

Регулятором форми підтверджено в електронному вигляді листом від 15.03.2024. 

 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі звітності № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт про 

забезпечення доступу та приєднання до газорозподільної системи» (далі − форма № 8а-НКРЕКП) 

mailto:m8gas_t@nerc.gov.ua
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Комісією з проведення перевірки встановлено, що Товариство невірно відобразило дані щодо обсягу 

річної замовленої потужності по категоріям споживачів «Промислові споживачі» та «Підприємства ТКЕ» 

графи 12 «Річна замовлена потужність (на кінець звітного періоду)» розділу ІІ «Розділ ІІ. Обсяги річної 

замовленої потужності об'єктів споживачів та їх кількість» у формі № 8а-НКРЕКП за 2023 рік. 

Комісія з проведення перевірки зазначила, що між даними, наданими Ліцензіатом, а саме даними 

виробничо-технічного паспорта газового господарства та даними, зазначеними у формі № 8а-НКРЕКП-газ-

моніторинг (річна) за 2023 рік наявна розбіжність. 

Також комісією з проведення перевірки встановлено, що Товариством не відображено у  

рядку 9 «Об'єм/обсяг негативного небалансу» графи 1 «Об'єм/обсяг надходження/ розподілу/ передачі 

природного газу» розділу ІV «Розділ ІV. Об'єми/обсяги надходження/розподілу/передачі природного газу 

до/з ГРМ та кількість суб'єктів, які передавали та відбирали природний газ до/з ГРМ» форми № 8а-

НКРЕКП за 2023 рік, а саме в обсязі 72,51 тис. куб. м за січень 2023 року. 

Разом з тим, у рядку 7 «Витрати природного газу на власні потреби» графи 1 «Об'єм/обсяг 

надходження/ розподілу/ передачі природного газу» розділу ІV «Розділ ІV. Об'єми/обсяги 

надходження/розподілу/передачі природного газу до/з ГРМ та кількість суб'єктів, які передавали та 

відбирали природний газ до/з ГРМ» Товариством відображено витрати природного газу в обсязі  

267,1 тис. куб. м, в який включено обсяг  природного газу у розмірі 51,242 тис. куб. м, який покривався за 

рахунок добового небалансу 

(стор. 80 Акта). 

За Поясненнями Ліцензіата, при заповненні форми звітності сталася технічна помилка. Товариством 

були внесені необхідні коригування з урахуванням зауважень Комісії перевірки. 

Скоригована форма № 8а-НКРЕКП за 2023 ріік направлена електронним листом на адресу 

m8gas_t@nerc.gov.ua від 15.03.2024 з накладенням кваліфікованого електронного підпису. Отримання 

Регулятором форми підтверджено в електронному вигляді листом від 15.03.2024. 

 

Товариство невірно визначало та вказувало у формі звітності № 20-НКРЕКП «Звіт про сплату внесків 

на регулювання» чистий дохід з розподілу природного газу 

(стор. 80 Акта). 

За Поясненнями Ліцензіата, у ІV кварталі 2023 року Товариством здійснено перерахунок доходу від 

діяльності з розподілу природного газу за період лютий – вересень 2023 року. Товариством були подані 

уточнюючі звіти 20-НКРЕКП за ІІ – ІІІ квартали 2023 року 31.10.2023. 

 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі звітності № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт про 

застосування тарифів на послуги розподілу природного газу» (далі – форма № 8г-НКРЕКП) 

Перевіркою встановлено, що Товариство у рядку 4.4.2 «від перевищення фактичного обсягу 

використання потужності споживачами над річною замовленою потужністю (об'єкта) об'єктів нових 

споживачів» графи 4 та 6 форми № 8г-НКРЕКП невірно відобразило дані, а саме вказало «0,04 тис. грн», 

замість «36,14 тис. грн» 

(стор. 80 Акта). 

За Поясненнями Ліцензіата, при заповненні форми звітності сталася технічна помилка. Товариством 

були внесені необхідні коригування з урахуванням зауважень Комісії перевірки. 

Скоригована форма № 8г-НКРЕКП за 2023 ріік направлена електронним листом на адресу 

m8gas_t@nerc.gov.ua від 15.03.2024 з накладенням кваліфікованого електронного підпису. Отримання 

Регулятором форми підтверджено в електронному вигляді листом від 15.03.2024. 

 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі звітності № 1-НКРЕКП-газ-якість-розподіл (річна) 

«Звіт щодо показників надійності (безперервності) газопостачання» (далі – форма № 1-газ-якість-розподіл) 

Комісією з проведення перевірки було проведено вибіркову перевірку достовірності інформації у 

реєстрі перерв у газопостачанні, протягом 2023 року, шляхом перевірки даних, зокрема, правильності 

подання інформації щодо часу початку та завершення перерв, класифікації перерв у 59 пунктах 

відображених у формі звітності № 1-газ-якість-розподіл та встановлено, що тривалість перерв, яка 

вказується в наданих до НКРЕКП АТ «КИЇВГАЗ» формах звітності не має підтвердження в первинних 

документах, оскільки а ні в Акті про відключення, а ні у відомостях на проведення повторного пуску газу 

та інструктажу споживачів, які були надані для проведення аналізу, не визначено о котрій годині 

проводились ці заходи. 

Крім того, Ліцензіатом не надано підтвердження щодо розміщення оголошень стосовно попереджень 

про планові відключення у зв’язку з чим, неможливо встановити достовірність наданої у звіті інформації 

mailto:m8gas_t@nerc.gov.ua
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про дати розміщення попередження про планові відключення.  

При проведенні перевірки Товариством не надано підтверджуючих документів на проведення робіт по 

заміні лічильника в одній з квартир за адресою вул. Пирогівський шлях, буд. 48. 

За поясненнями Ліцензіата, дану адресу було помилково включено до звіту, оскільки роботи за даною 

адресою планувалось виконати, але фактично не виконались. 

Також, при проведенні перевірки виявлено невідповідність даних в звіті даним, наданим первинними 

документами, а саме: 

у відомості на проведення повторного пуску газу та інструктажу користувачів газових приладів за 

адресою вул. Ореста Левицького, було помилково включено дату відновлення газопостачання в 9 

квартирах 14.07.2023, хоча відповідно до акту виконання цих робіт їх було завершено 17.07.2023 року, а 

виконання робіт та повторний пуск газу у інших 9 квартирах відповідно до звіту відбувся 17.07.2023, хоча 

акт проведення робіт від 14.07.2023. Ліцензіатом усунуто дане порушення шляхом коригування звітності 

та надання оновленої форми звітності до НКРЕКП. 

Також, за адресою вул. Дніпровська набережна, 11, надано акти на відключення від 08.05.2023 та 

30.05.2023 та відомості на проведення повторного пуску газу та інструктажу користувачів газових 

приладів від 08.05.2023, 09.05.2023, 10.05.2023 та 30.05.2023, що не відповідає даним, вказаним у звітності, 

яку подано до НКРЕКП 

(стор. 75 – 76, 81 Акта). 

 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі звітності № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл 

(квартальна) «Звіт щодо показників комерційної якості надання послуг розподілу природного газу та 

надання компенсацій споживачам» (далі – форма № 3-газ-якість-розподіл)  

За результатами проведеної перевірки встановлено, зокрема:  

1) дата початку надання послуги, зазначена у Реєстрі надання послуг та письмових звернень 

споживачів за І − III квартали 2023 року (додаток 2 до форми № 3-газ-якість-розподіл) (код послуги S3.2.1) 

− не відповідає первинним документам по таким споживачам: 

− Федорчук Н. А., Яковіна М. Н, Серебряков Б. Г. (код послуги S 3.2.1) − за І − III квартали 2023 року; 

− Кіхно А. Г. (код послуги S 5.1) − за III квартал 2023 року; 

− Ровська П. О. та Кравченко О. П. (код послуги S 5.2) − за І та II квартал 2023 року; 

− Шевченко К. С., Савченко Б. І. (код послуги S 6.3) − за III квартал 2023 року.  

2) дата завершення надання послуги, зазначена у Реєстрі надання послуг та письмових звернень 

споживачів (додаток 2 до форми № 3-газ-якість-розподіл) − не відповідає первинним документам по таким  

споживачам: 
− ТОВ «БЦ ІЛЕВЕН», ЗАКЛАД ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ «ЦЕНТР ПІДВИЩЕННЯ 

КВАЛІФІКАЦІЇ СЛУЖБИ ЗАЙНЯТОСТІ» (код послуги S 2.1) − за I квартал 2023 року; 

− ТОВ «АРІЄС ДЕВЕЛОПМЕНТ» (вірний код послуги S 2.3) − за II квартал 2023 року; 

− Корнієнко О. В. (код послуги S 2.2) − за III квартал 2023 року; 

− Жилка Н. Я., Максименко І. Г., Попелянський В. С., Щербакова Л. І, Богатирьов С. Ю., Піскун Л.А., 

Фороща Т. І. (код послуги S 2.4) − за I ‒ III квартал 2023 року; 

− Оболонський О.П. (код послуги S 3.3.1) − за III квартал 2023 року. 

 

Також по споживачу ТОВ «АРІЄС ДЕВЕЛОПМЕНТ» (вірний код послуги S 2.3)  комісією з проведення 

перевірки встановлено, що дата завершення надання послуги, зазначена у Реєстрі надання послуг та 

письмових звернень споживачів за II квартал 2023 року (додаток 2 до форми № 3-газ-якість-розподіл) − не 

відповідає первинним документам (а саме даті сформованої заяви-приєднання). 

 

Товариство не надало комісії з проведення перевірки копії повідомлень споживачу  

Ковальчук Т. П. про коригування персоніфікованих даних, зокрема щодо закриття ЕІС-кодів (комісії з 

проведення перевірки надано лише скрін із сайту Оператора ГТС, де на запит щодо ЕІС-кодів споживача 

Ковальчук Т.П. повідомляється, що «Дані про постачальника для вказаного споживача відсутні в системі 

/ АБО / Ви невірно вказали ЕІС код), таким чином зазначену у Реєстрі надання послуг та письмових 

звернень споживачів за I квартал 2023 року (додаток 2 до форми № 3-газ-якість-розподіл) дату завершення 

надання послуги ‒ первинними документами не підтверджено. 

 

Також Товариством у Реєстрі надання послуг та письмових звернень споживачів за I – III квартали 

2023 року (додаток 2 до форми № 3-газ-якість-розподіл) невірно визначено коди послуг: 

S 2.1 зокрема по споживачам ТОВ «МАГ ГРУП ЖИТЛОСЕРВІС», ТОВ «БЦ ІЛЕВЕН», ЗАКЛАД 
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ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ «ЦЕНТР ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ СЛУЖБИ ЗАЙНЯТОСТІ», ТОВ 

«АРІЄС ДЕВЕЛОПМЕНТ», ТОВ «Сент Софія Проперті Менеджмент», які звернулись до Товариства щодо 

укладання договору розподілу природного газу ‒ відповідно мали відображатися за кодом S 2.3 

«Укладання договору розподілу природного газу з новим власником (надання (підтвердження) сформованої 

заяви-приєднання до умов договору розподілу природного газу)»; 

S 2.2 зокрема по споживачу Корнієнко О.В., який звернувся до Товариства щодо укладання договору 

розподілу природного газу ‒ відповідно мав відображатися за кодом S 2.3 «Укладання договору розподілу 

природного газу з новим власником (надання (підтвердження) сформованої заяви-приєднання до умов 

договору розподілу природного газу)»; 

S 2.4 зокрема по споживачу Бондарчук О.П., який звернувся до Товариства щодо повернення 

переплати за постачання природного газу ДП «КИЇВГАЗЖЕНЕРДЖИ» − відповідно мав відображатися 

за кодом S 6.1 «Розгляд письмового звернення споживача (у тому числі електронного звернення 

побутового споживача) окрім звернень щодо правильності рахунка/нарахувань за послуги розподілу 

природного газу та щодо припинення/обмеження газопостачання (розподілу природного газу) на об’єкт 

споживача». 

S 5.1 по споживачу Кіхно А.Г., яка звернулася до Товариства із заявою щодо відключення постачання 

газу на квартиру − відповідно мала відображатися за кодом S 3.3.1 «Тимчасове припинення розподілу 

природного газу побутового споживача, який не забезпечений лічильником газу, у тому числі: у міській 

місцевості» (термін виконання − протягом п’яти робочих днів у міській місцевості та десяти робочих днів 

у сільській місцевості з дня реєстрації заяви). 

 

Комісією з проведення перевірки встановлено, що споживач ТОВ «Катеринка» листом від 08.05.2023 

звернулося до Товариства щодо припинення дії договору розподілу природного газу, а листом  

від 07.06.2023 – щодо анулювання попереднього листа у зв’язку з необхідністю продовження користування 

природним газом. Таким чином, послуга вважається як такою, що не відбулася, відповідно не мала 

включатися до Реєстру надання послуг та письмових звернень споживачів за II квартал 2023 року 

(додаток 2 до форми № 3-газ-якість-розподіл). 

 

Також споживач Коваленко О.Г. звернувся до Товариства із заявою щодо виконання робіт з 

перевипробування газопроводу. Зі споживачем укладено Договір про надання послуг та проведено 

замовлені роботи, що підтверджено Актом виконаних робіт (надання послуг). 

При цьому комісія з проведення перевірки зазначає, що роботи з перевипробування газопроводу не 

підпадають під визначений Мінімальними стандарти та вимогами перелік послуг, відповідно не мали 

включатися у Реєстр надання послуг та письмових звернень споживачів за III квартал 2023 року (додаток 

2 до форми № 3-газ-якість-розподіл). 

(стор. 81 – 83 Акта). 
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підпункту 31 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, 

встановлені відповідним рішенням та чинним законодавством 

 

Перевіркою встановлено (з врахуванням Акта планової перевірки від 01.06.2023 № 262) , що 

Товариство не виконало вимоги розпорядчої частини розпорядження НКРЕКП від 13.12.2022 № 120-р 

«Про усунення порушень АТ «КИЇВГАЗ» (зі змінами) (далі – Розпорядження 120-р), а саме: 

у строк до 20.01.2023 

абзаців п’ятнадцятого – сімнадцятого, двадцять першого, двадцять другого та двадцять четвертого 

розпорядчої частини Розпорядження № 120-р, у частині здійснення розрахунків із постачальником 

«останньої надії» та Оператором ГТС України, сплати компенсації за недотримання Мінімальних 

стандартів та вимог, надання всіх пояснень стосовно заповнення № 8б-НКРЕКП та № 8г-НКРЕКП, 

виконання абзаців третього − п’ятого підпункту 1 пункту 2 та підпункту 3 пункту 2 постановляючої 

частини постанови № 1013 та щодо провадження ліцензованої діяльності відповідно до вимог статті 39 

Закону України «Про ринок природного газу».  

Також у поясненнях Ліцензіата до Акта планової перевірки від 01.06.2023 № 262, Ліцензіатом 

зазначено: 

щодо виконання вимог абзацу сімнадцятого розпорядчої частини розпорядження № 120-р,  

АТ «КИЇВГАЗ» вжило всіх можливих заходів щодо сплати компенсації Марьям Мохаммадідуст. 

Відсутність банківських реквізитів споживача унеможливлює сплату останньому відповідних коштів. 

На звернення АТ «КИЇВГАЗ» до споживача щодо надання його банківських реквізитів відповідь станом 

на даний момент не отримана. Разом з цим, зарахувати дану компенсацію в рахунок оплати платежів 
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по договору розподілу природного не вбачається за можливе, оскільки даний договір розірваний; 

- щодо виконання вимог абзацу двадцять першого розпорядчої частини розпорядження № 120-р: всі 

невідповідності між формами 8б-НКРЕКП за IV квартал 2021 року та 8г-НКРЕКП  

за 2021 обумовлені описками, які були виправлені, скориговані звіти направлені до НКРЕКП електронним 

листом від 17.01.2023. Листом від 19.01.2023 №117/12 АТ «КИЇВГАЗ» повідомило Регулятора про 

виправлення ним усіх зауважень до звітності. 

у строк до 01.07.2023 

абзацу двадцять шостого щодо забезпечення встановлення лічильників газу для населення, що 

проживає у квартирах та приватних будинках, у яких природний газ використовується для підігріву води 

та приготування їжі, відповідно до вимог підпункту «а» пункту 1 частини першої статті 6 Закону України 

«Про забезпечення комерційного обліку природного газу». 

За Поясненням Ліцензіата, в умовах воєнного стану велика кількість мешканців м. Києва не проживає 

у своїх квартирах, що значно унеможливлює проведення робіт по встановленню лічильника газу та 

виконання повторного пуску газу; 

абзацу двадцять восьмого щодо забезпечення укладання актів розмежування балансової належності та 

експлуатаційної відповідальності сторін із суміжними суб’єктами ринку природного газу, у тому числі зі 

споживачами. 

За Поясненням Ліцензіата, низький відсоток укладання актів розмежування зумовлений фактичною 

відсутністю споживачів, пов'язаний з тимчасовим переміщенням осіб у зв’язку з воєнним станом в країні 

з військовою агресією російської федерації та значна кількість співвласників багатоквартирних будинків 

(що перебувають у господарському віданні КП «Керуючі компанії») не уклали договір на управління 

багатоквартирними будинками з наданням КП «Керуючі компанії», як управителю, відповідних 

повноважень; 

абзацу двадцять дев’ятого щодо забезпечення проведення періодичної повірки (у тому числі 

демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків за 

спожитий природний газ побутовими споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний 

рахунок незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника; 

у строк до 31.12.2023  

абзацу тридцятого щодо довиконання заходів Товариством по яких було розпочато фінансування на 

момент проведення перевірки на загальну суму 13 996,7 тис. грн (без ПДВ), а також заходи, згідно з 

листом Товариства від 01.12.2022 № 3843/05, на загальну суму 24 754 тис. грн (без ПДВ), та надання до 

НКРЕКП копії підтверджувальних документів щодо виконання зазначених заходів, виконання яких було 

не підтверджено відповідними документами, на момент проведення перевірки, на загальну суму 

201 150,1 тис. грн (без ПДВ).ю яка складається з. 

- довиконання заходів зі встановлення та заміни індивідуальних лічильників газу Інвестиційної 

програми за 2021 рік Плану розвитку газорозподільної системи на 2021-2030 роки на загальну суму 

156 274,7 тис. грн (без ПДВ). Термін виконання заходів подовжений до 31.12.2024 відповідно до 

розпорядження НКРЕКП від 27.12.2023 № 378-р; 

- довиконання  заходів, по яких було розпочато фінансування на момент проведення перевірки на 

загальну суму 13 996,7 тис. грн. (без ПДВ). Товариство листом від 19.12.2023 надало до НКРЕКП копії 

підтверджуючих документів щодо виконання зазначених заходів на суму 10 069,1 тис. грн (без ПДВ). Не 

виконано на загальну суму 3 927,6 тис. грн (без ПДВ); 

- довиконання заходів, згідно з листом Товариства від 01.12.2022 на загальну суму 24 754 тис. грн (без 

ПДВ). Товариство листом від 19.12.2023 надало до НКРЕКП копії підтверджуючих документів щодо 

виконання зазначених заходів на суму 17 688,37 тис. грн (без ПДВ). Не виконано на загальну суму 

7 065,63 тис. грн (без ПДВ). (Довідково: станом на 01.03.2024 Товариством виконано заходи на суму  

19 108,25 тис. грн (без ПДВ)); 

- підтверджуючих документів по заходам, які були частково профінансовані  на момент перевірки на 

загальну суму 6 124,7 тис. грн без ПДВ. Товариство листом від 19.12.2023 надало копії підтверджуючих 

документів по заходам, які були частково профінансовані на момент перевірки на загальну суму  

6 124,7 тис. грн без ПДВ. 

За Поясненнями Ліцензіата через часті ракетні атаки протягом 2023 року були зруйновані та 

пошкоджені житлові будинки, об’єкти інфраструктури, газопроводи. Виникла термінова необхідність 

проведення оперативного ремонту пошкодження мереж з метою мінімізації витрат і повернення 

газопостачання споживачам. Крім того, через руйнування логістичних ланцюгів значно ускладнилась 

закупівля матеріалів, інструментів та приладів. 

(стор. 86, 87, 91, 94 Акта). 
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Комісією з перевірки встановлено, що Товариство не виконало вимоги розпорядження НКРЕКП  

від 28.06.2023 № 173-р «Про усунення порушень АТ «КИЇВГАЗ» (далі – Розпорядження № 173-р), а саме: 

у строк до 01.08.2023 

абзацу другого пункту 1 щодо необхідності встановлення лічильників газу для населення, що 

проживає у квартирах та приватних будинках, у яких природний газ використовується для підігріву води 

та приготування їжі, відповідно до вимог пункту 1 частини першої статті 6 Закону України «Про 

забезпечення комерційного обліку природного газу». 

За Поясненням Ліцензіата, в умовах воєнного стану велика кількість мешканців м. Києва не проживає 

у своїх квартирах, що значно унеможливлює проведення робіт по встановленню лічильника газу та 

виконання повторного пуску газу; 

абзацу третього пункту 1 щодо врегулювання питання з ТОВ «Альте Комфорт», у частині 

відповідності заяви-приєднання до умов договору розподілу природного газу (для споживача, що не є 

побутовим) вимогам додатка 2 до Типового договору розподілу природного газу, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2498; 

абзацу сьомого пункту 1 щодо надання до НКРЕКП виправленого додатку 9 до Мінімальних 

стандартів та вимог за І – ІV квартали 2022 року. 

Товариством листом від 27.07.2023 подано відкоригований додаток 9 до «Мінімальних стандартів та 

вимог до якості обслуговування споживачів та постачання природного газу лише за ІІІ квартал 2022 року; 

абзацу восьмого пункту 1 щодо надання до НКРЕКП інформації (підтверджувальних документів) 

щодо провадження ліцензованої діяльності відповідно до вимог статті 39 Закону України «Про ринок 

природного газу»; 

у строк до 02.10.2023 

абзацу другого пункту 2 щодо здійснення розрахунків із оператором газотранспортної системи, за 

надані у 2022 році послуги транспортування, зокрема погасити заборгованість перед ТОВАРИСТВОМ З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОПЕРАТОР ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ». 

За Поясненням Ліцензіата заборгованість Товариства перед ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ» є 

неузгодженою, перебуває на розгляді різних інстанцій та станом на сьогодні рішення судів не набрали 

законної сили; 

абзацу третього пункту 2 щодо здійснення розрахунків із постачальником «останньої надії» за надані 

послуги постачання природного газу, зокрема погасити заборгованість перед ТОВАРИСТВОМ З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ». 

За Поясненням Ліцензіата заборгованість ТОВ «ГК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ» підлягає врегулюванню 

відповідно до заходів та процедур передбачених Законом України «Про заходи, спрямовані на подолання 

кризових явищ та забезпечення фінансової стабільності на ринку природного газу»; 

абзацу четвертого пункту 2 щодо забезпечення функціонування електронних сервісів надання послуги 

з приєднання, які мають забезпечити взаємодію та документообіг між замовником та оператором 

газорозподільної системи у процесі приєднання, інформування замовника про стан надання послуги з 

приєднання та забезпечити відображення інформації про поточний стан виконання відповідних 

організаційних та технічних заходів, які здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із 

зазначенням очікуваних та граничних строків їх виконання; 

абзацу п’ятого пункту 2 щодо повідомлення НКРЕКП про стан врегулювання питання щодо укладення 

договорів на експлуатацію/користування складових газорозподільної системи із власниками мереж; 

абзацу шостого пункту 2 щодо забезпечення укладення актів розмежування балансової належності та 

експлуатаційної відповідальності сторін із суміжними суб’єктами ринку природного газу, у тому числі зі 

споживачами; 

абзацу сьомого пункту 2 щодо забезпечення проведення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, 

транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків за спожитий 

природний газ побутовими споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника; 

у строк до 31.12.2023 

абзацу другого пункту 3 щодо довиконання заходів з встановлення 1 061 одиниць КБРТ на загальну 

суму 3 224,7 тис. грн (без ПДВ)  

Виконано станом на 31.12.2023 (без ПДВ): 39 од, профінансовано - 1 457,2 тис. грн, закрито актами –  

123,8 тис. грн, (довідково: виконано станом на 01.03.2024: 171 од, профінансовано - 1 457,2 тис. грн, 

закрито актами – 530,5 тис. грн). Не виконано на загальну суму 3 100,9 тис. грн.; 

абзацу третього пункту 3 щодо довиконання заходу «Реконструкція ГК № 1272 із заміною 
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відключаючого пристрою Ду 700 мм у колодязі» на суму 3 187,3 тис. грн (без ПДВ). Товариство не 

проводило реконструкцію. 

абзацу четвертого пункту 3 щодо довиконання інших заходів Інвестиційної програми на 2022 рік, за 

якими було розпочато фінансування станом на дату проведення перевірки, на загальну суму  

14 219,6 тис. грн (без ПДВ). 

Виконано станом на 31.12.2023: 523 од, профінансовано - 14 008,7 тис. грн, закрито актами –  

9 334,3 тис. грн. Не виконано на загальну суму 4 885,3 тис. грн.; 

За Поясненнями Ліцензіата через часті ракетні атаки протягом 2023 року були зруйновані та 

пошкоджені житлові будинки, об’єкти інфраструктури, газопроводи. Виникла термінова необхідність 

проведення оперативного ремонту пошкодження мереж з метою мінімізації витрат і повернення 

газопостачання споживачам. Крім того, через руйнування логістичних ланцюгів значно ускладнилась 

закупівля матеріалів, інструментів та приладів. 

(стор. 96, 97, 101, 102, 104, 106 Акта). 

 

Комісією з перевірки встановлено, що додатки визначені постановою НКРЕКП від 02.04.2022 № 365 

«Про надання інформації щодо діяльності суб’єктів ринку природного газу під час дії воєнного стану» (зі 

змінами), подавались Товариству до НКРЕКП протягом 2023 року з порушенням терміну надання  

від 1 до 4 днів 

(стор. 108 Акта). 

 

Товариство листом від 07.04.2023 (вх. НКРЕКП від 14.04.2023) надавало до НКРЕКП звітну 

інформацію щодо технічного стану газорозподільної системи станом на початок року з порушенням 

терміну на 41 день, що свідчить про порушення АТ «КИЇВГАЗ» вимог пункту 6.10 Методики визначення 

розмірів нормативних та виробничо-технологічних втрат/витрат природного газу при здійсненні 

розподілу природного газу, затвердженої постанови НКРЕКП від 06.11.2020 № 2033, у частині подання до 

НКРЕКП щороку до 25 лютого Операторами ГРМ подають до звітної інформації щодо технічного стану 

газорозподільної системи станом на початок року згідно з додатками 46 − 48 до цієї Методики 

(стор. 120 Акта). 

8 

підпункту 6 пункту 2.5 глави 2 Ліцензійних 

умов у частині укладення актів розмежування 

балансової належності та експлуатаційної 

відповідальності сторін з суміжними суб’єктами 

ринку природного газу, у тому числі із 

споживачами 

Станом на 31.12.2023 Товариством не було 

укладено акти розмежування балансової належності та 

експлуатаційної відповідальності сторін зі споживачами 

(населення) у кількості 26 741 од. 

За поясненнями Ліцензіата, низький відсоток 

укладання актів розмежування балансової належності 

та експлуатаційної відповідальності сторін по 

об’єктах побутових споживачів пов’язане з відмовою 

споживачів від підписання таких актів, а також із 

фактичною відсутністю споживачів, пов’язаною із 

тимчасовим переміщенням осіб у зв’язку із воєнним 

станом в Україні спричиненим військовою агресією 

російської федерації 

(стор. 140 Акта). 

9 

підпункту 8 пункту 2.5 глави 2 Ліцензійних 

умов у частині забезпечення періодичної повірки 

(у тому числі демонтажу, транспортування, 

монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий 

природний газ побутовими споживачами 

(населенням) для їх побутових потреб, за власний 

рахунок незалежно від того, чи є ліцензіат 

власником лічильника 

Станом на 01.01.2023 кількість приладів обліку із 

простроченим терміном державної повірки по  

Товариству становила 66 602 шт. Загальна кількість 

приладів обліку встановлених у побутових споживачів, по 

яким Товариству необхідно було провести повірку у 2023 

році становила 97 609 шт., фактично проведено повірку 

побутових лічильників у кількості 10 976 шт. або 11,24%.  

(стор. 141 Акта). 

10 

пункту 1 частини першої статті 6 Закону 

України «Про забезпечення комерційного 

обліку природного газу» у частині забезпечення 

встановлення лічильників газу для населення, що 

проживає у квартирах та приватних будинках, в 

яких газ використовується: для підігріву води та 

Станом на 31.12.2023 кількість побутових 

споживачів, у яких природний газ використовується для 

підігріву води та приготування їжі, на території 

діяльності Товариства становила – 46 994 споживачів, з 

них 4 204 споживача без лічильника газу, відсоток 

оснащення 91,0% та у яких природний газ 
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приготування їжі - до 01.01.2016, тільки для 

приготування їжі – до 01.01.2023 

використовується тільки для приготування їжі 

становила – 690 658 споживачів, з них 199 061 

споживача без лічильника газу, відсоток оснащення 

34,7%.  

(стор. 117 Акта). 

11 

пункту 1 глави 1 розділу XIV Кодексу 

газотранспортної системи, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2493  

(далі – Кодекс ГТС) у частині вчасного 

збалансування свого портфоліо балансування 

протягом періоду балансування для мінімізації 

потреб оператора газотранспортної системи у 

вчиненні дій із врегулювання небалансів, 

передбачених цим Кодексом 

Товариство у січні 2023 року не забезпечило 

своєчасної збалансованості свого портфоліо 

балансування, та не вчиняло дій щодо вчасного 

збалансування свого портфоліо балансування, що 

призвело до виникнення негативного небалансу 

природного газу в обсязі 72,512 тис. куб. м на загальну 

суму 2 051,58 тис. грн 

(стор. 54, 114 Акта). 

За Поясненням Ліцензіата, несанкціонований відбір 

природного газу в січні 2023 року частково виник через 

відсутність споживачів в Реєстрі споживачів будь-

якого постачальника протягом розрахункового періоду. 

Вимоги Товариства щодо самостійного припинення 

газоспоживання споживачами не були виконані. 

Заборгованість за добовий небаланс за січень  

2023 року є спірною та перебуває на розгляді в суді 

(рішення Господарського суду м. Києва від 13.02.2024 у 

справі № 910/15053/23 не набрало законної сили, подана 

апеляційна скарга). 

12 

абзацу десятого пункту 4 глави 2 розділу V 

Кодексу газорозподільної системи, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 

30.09.2015 № 2494 (далі – Кодекс ГРМ) у частині 

визначення строку забезпечення послуги 

Оператора ГРМ з приєднання об'єкта замовника 

до ГРМ у додатковій угоді до договору на 

приєднання 

Вибірковою перевіркою укладених договорів  

(10 од.) на приєднання, що не є стандартним, 

встановлено, що Ліцензіат направляв замовникам 

додаткові угоди до договорів, якими визначено вартість 

плати за приєднання та у яких зазначається, що «строк 

забезпечення Оператором ГРМ приєднання об’єкта 

Замовника до ГРМ встановлюється до повного 

виконання Сторонами своїх зобов’язань за Договором з 

дати здійснення оплати Замовником на умовах цієї 

Угоди». 

Комісія з проведення перевірки, зазначає що у 

Додаткових угодах Товариством не визначено строк 

забезпечення послуги Оператора ГРМ з приєднання 

об'єкта замовника до ГРМ. Враховуючи зазначене, 

комісія з проведення перевірки не може зробити 

висновок щодо дотримання строків виконання 

договорів на нестандартне приєднання, через їх 

відсутність. 

(стор. 134 – 135 Акта). 

13 

підпункту 1 пункту 2.5 глави 2 Ліцензійних 

умов у частині забезпечення доступу замовників 

до газорозподільної системи для приєднання до 

неї їх об’єктів будівництва або існуючих об’єктів 

14 

пункту 15 глави 2 розділу V Кодексу ГРМ у 

частині зобов’язання операторів газорозподільних 

систем забезпечити функціонування електронних 

сервісів надання послуги з приєднання, які мають 

забезпечити взаємодію та документообіг між 

замовником та оператором газорозподільної 

системи у процесі приєднання, інформування 

замовника про стан надання послуги з приєднання 

та забезпечити відображення інформації про 

поточний стан виконання відповідних 

організаційних та технічних заходів, які 

здійснюються для надання послуги з приєднання 

замовнику, із зазначенням очікуваних та 

граничних строків їх виконання 

Перевіркою встановлено, що Ліцензіатом не 

забезпечено функціонування електронних сервісів 

надання послуги з приєднання. 

Під час перевірки Товариство повідомило, що 

питання замовлення розробки програмного 

забезпечення та впровадження електронних сервісів 

надання послуг з приєднання буде опрацьовано 

Товариством після припинення або скасування воєнного 

стану в Україні.  

Також, Товариство зазначило, що наказом 

Міністерства енергетики України від 08.09.2022 

№ 26/1.7-10.2-12932 Товариство включено до переліку 

об’єктів критичної інфраструктури паливно-

енергетичного комплексу критичної інфраструктури 
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(стор. 121 Акта). 

 

Щодо здійснення діяльності АТ «КИЇВГАЗ» за період діяльності з 01.01.2023 по 31.12.2023: 

обсяг постачання природного газу – 1 993 974,433 тис. куб. м (діяло 780 759 договорів із 

споживачами). 

 

Ураховуючи викладене, Пояснення Ліцензіата та згідно з Порядком (методикою) визначення 

розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженим постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800 

(зі змінами) (далі – Порядок № 1800), Департамент ліцензійного контролю пропонує накласти штраф у 

сумі 1 106 513 (один мільйон сто шість тисяч п’ятсот тринадцять) гривень згідно розрахунку: 

 

Фінальний розмір штрафу 

відповідно до акту перевірки 

65 089,00 

Неоподаткованих мінімумів 

доходів громадян (далі – 

НМДГ) 

1 106 513,00 грн 

 

Тип порушення 

Фіналь-

ний 

розмір 

штрафу

, НМДГ 

Фіналь-

ний розмір 

штрафу, 

грн 

Застосування 

іншого виду 

санкцій 

Причина 

застосування 

застереження 

Максимально 

допустимий 

за 

законодавст 

вом розмір 

штрафу 

 

 

 

Початкови

й розмір 

штрафу, 

грн 

 

 

 

 

Коригування 

розміру 

штрафу на 

тривалість 

порушення 

Коригува

ння 

(зменшен

ня) 

розміру 

штрафу, 

якщо 

сплата 

штрафу є 

неможлив

ою або 

призведе 

до 

тяжкого 

фінансово

го стану 

ліцензіата 

Зменшення 

розміру 

штрафу у 

разі якщо 

порушення 

та наслідки 

порушення 

були 

повністю 

усунуті 

порушником 

порушення щодо засобів 

провадження 

ліцензованої діяльності, 

а саме: підпункту 1 

пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов 

7 371,00  125 307,001  - - 1 700 000,00 153 000,00 55 845,001 - - 

порушення щодо 

тарифів/цін/плати за 

послуги; цільовим 

використанням коштів, 

передбачених в тарифі,  

а саме: підпункту 16 

пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов  

3 276,00  55 692,002  - - 1 700 000,00 68 000,00 24 820,002 - - 

порушення щодо 

строків подання на 

розгляд, виконання 

інвестиційних програм, 

планів розвитку та 

оновлення основних 

фондів, 

а саме: підпункту 21 

пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов 

5 460,00  92 820,003  - - 1 700 000,00 68 000,00 24 820,003 - - 

порушення законодавст-

ва/правил/технічних 

норм/спеціальних 

обов’язків (ПСО), 

встановлених режимів 

- - 
 застосовується 

застереження  

 фінальний розмір 

штрафу до 

застосування 

індивідуального 

пом'якшення 

1 700 000,00 85 850,00 15 367,154 - (101 217,15)- 
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роботи ліцензованої 

діяльності,  

а саме: підпункту 23 

пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов 

нижче мінімально 

допустимого за 

законодовством 

розміру штрафу  

порушення законодавст-

ва/правил/технічних 

норм/спеціальних 

обов’язків (ПСО), 

встановлених режимів 

роботи ліцензованої 

діяльності, 

а саме: підпункту 29 

пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов 

- - 
 застосовується 

застереження  

 фінальний розмір 

штрафу до 

застосування 

індивідуального 

пом'якшення 

нижче мінімально 

допустимого за 

законодовством 

розміру штрафу  

1 700 000,00 85 850,00 2 146,255  (70 397,00) - 

порушення щодо 

поводження з 

інформацією (ненадання 

та/або умисне надання 

недостовірної 

інформації, на законну 

вимогу Регулятора), 

а саме: підпункту 30 

пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов 

5 000,00  85 000,00  - - 1 700 000,00 85 000,00 - - - 

порушення щодо 

виконання рішень, 

прийнятих за 

результатами перевірок, 

а саме: підпункту 31 

пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов 

4 035,00  68 595,006  - - 1 700 000,00 85 000,00 29 325,006 - - 

порушення щодо 

надання послуг та/або 

взаємодії зі 

споживачами/ 

ліцензіатами НКРЕКП 

/третіми сторонами,  

а саме: підпункту 6 

пункту 2.5 глави 2 

Ліцензійних умов  

 7 371,00  125 307,007  - - 1 700 000,00 153 000,00 55 845,007 - - 

порушення щодо 

надання послуг та/або 

взаємодії зі 

споживачами/ 

ліцензіатами НКРЕКП 

/третіми сторонами,  

а саме: підпункту 8 

пункту 2.5 глави 2 

Ліцензійних умов 

7 371,00  125 307,008  - - 1 700 000,00 153 000,00 55 845,008 - - 

порушення законодавст-

ва/правил/технічних 

норм/спеціальних обов’-

язків (ПСО), 

встановлених режимів 

роботи ліцензованої 

діяльності, 

а саме: пункту 1 

частини першої 

статті 6 Закону 

України «Про 

забезпечення 

комерційного обліку 

природного газу» 

3 071,00  52 207,009  - - 425 000,00 38 250,00 13 961,259 - - 

порушення законодавст-

ва/правил/технічних 

норм/спеціальних обов’-

язків (ПСО), 

4 849,00  82 433,0010  - - 1 700 000,00 87 550,00 30 204,7510 - - 
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встановлених режимів 

роботи ліцензованої 

діяльності, 

а саме: пункту 1 глави 

1 розділу XIV Кодексу 

ГТС 

порушення щодо 

надання послуг та/або 

взаємодії зі 

споживачами/ 

ліцензіатами НКРЕКП 

/третіми сторонами, 

а саме абзацу десятого 

пункту 4 глави 2 

розділу V Кодексу ГРМ 

та                                                                                            

підпункту 1 пункту 2.5 

глави 2 Ліцензійних 

умов 

5 000,00  85 000,00  - - 1 700 000,00 85 000,00 - - - 

порушення щодо 

надання послуг та/або 

взаємодії зі 

споживачами/ 

ліцензіатами НКРЕКП 

/третіми сторонами,  

а саме пункту 15 глави 

2 розділу V Кодексу 

ГРМ   

12 285,00  208 845,0011  - - 1 700 000,00  153 000,00 55 845,0011 - - 

1враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,37 (365 днів); враховано 

коригування розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на 

зменшення негативних наслідків правопорушення 0,30; сприяння виявленню правопорушення Регулятором та центральним 

органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) в галузі електроенергетики 0,10; 
2враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,37 (365 днів); враховано 

коригування розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на 

зменшення негативних наслідків правопорушення 0,30; сприяння виявленню правопорушення Регулятором та центральним 

органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) в галузі електроенергетики 0,10; 
3враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,37 (365 днів); 
4враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,18 (179 днів); відповідно до 

пункту 2.2.14 Порядку № 1800 враховано коефіцієнт завданої шкоди або додаткової вигоди, який склав 1,01; зменшення 

розміру штрафу у зв’язку з усуненням порушення до прийняття рішення до проведення перевірки на 100 відс.; 
5враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,03 (25 днів); відповідно до 

пункту 2.2.14 Порядку № 1800 враховано коефіцієнт завданої шкоди або додаткової вигоди, який склав 1,01; коригування 

(зменшення) розміру штрафу на 80 відс. 
6враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,35 (345 днів); враховано 

коригування розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на 

зменшення негативних наслідків правопорушення 0,30; сприяння виявленню правопорушення Регулятором та центральним 

органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) в галузі електроенергетики 0,10; 
7враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,37 (365 днів); враховано 

коригування розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на 

зменшення негативних наслідків правопорушення 0,30; сприяння виявленню правопорушення Регулятором та центральним 

органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) в галузі електроенергетики 0,10; 
8враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,37 (365 днів); враховано 

коригування розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на 

зменшення негативних наслідків правопорушення 0,30; сприяння виявленню правопорушення Регулятором та центральним 

органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) в галузі електроенергетики 0,10; 
9враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,37 (365 днів); округлення 

(4,25 грн); 
10враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,35 (345 днів); відповідно до 

пункту 2.2.14 Порядку № 1800 враховано коефіцієнт завданої шкоди або додаткової вигоди, який склав 1,03; враховано 

коригування розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на 

зменшення негативних наслідків правопорушення 0,30; округлення (4,68 грн); 
11враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,37 (365 днів). 

 

Враховуючи вищезазначене, з урахуванням службових записок Департаменту із 
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регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 03.04.2024 № 364/16-24 та від 10.04.2024  

№ 398/16-24 і Пояснень Ліцензіата та відповідно до статей 17, 19, 22 Закону України «Про 

Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» та Порядку № 1800 (зі змінами), 

Департамент ліцензійного контролю пропонує прийняти: 

 

1) постанову, якою  

1. Застерегти АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВГАЗ» щодо недопущення надалі 

порушення пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 23 у частині обов’язку ліцензіата сплачувати щоквартально, протягом перших 30 

днів кварталу, наступного за звітним, внески на регулювання, що визначаються НКРЕКП, 

підпункту 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування 

споживачів та постачання природного газу, затверджених НКРЕКП. 

 

2. Накласти штраф на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВГАЗ» у розмірі 1 106 513 грн за 

недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та 

порушення Ліцензійних умов, а саме: 

пункту 1 частини першої статті 6 Закону України «Про забезпечення комерційного обліку 

природного газу» у частині забезпечення встановлення лічильників газу для населення, що проживає у 

квартирах та приватних будинках, в яких газ використовується: для підігріву води та приготування  

їжі – до 01.01.2016, тільки для приготування їжі – до 01.01.2023, 

пункту 1 глави 1 розділу XIV Кодексу ГТС у частині вчасного збалансування свого портфоліо 

балансування, 

глави 2 розділу V  Кодексу ГРМ, а саме: 

абзацу десятого пункту 4 у частині визначення строку забезпечення послуги Оператора ГРМ з 

приєднання об'єкта замовника до ГРМ у додатковій угоді до договору на приєднання, 

пункту 15 у частині забезпечення Оператором ГРМ функціонування електронних сервісів 

надання послуги з приєднання, які мають забезпечити взаємодію та документообіг між замовником та 

оператором газорозподільної системи у процесі приєднання, інформування замовника про стан 

надання послуги з приєднання та забезпечити відображення інформації про поточний стан виконання 

відповідних організаційних та технічних заходів, які здійснюються для надання послуги з приєднання 

замовнику, із зазначенням очікуваних та граничних строків їх виконання; 

пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 1 у частині провадження ліцензованої діяльності лише за допомогою засобів та місць 

провадження діяльності ліцензіата, зазначених у документах, що додаються до заяви про отримання 

ліцензії (з урахуванням змін до документів, поданих ліцензіатом до НКРЕКП), 

підпункту 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок надання послуг розподілу 

природного газу, передбачених структурою тарифу (річної планованої тарифної виручки), 

у визначеному розмірі та за цільовим призначенням, 

підпункту 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної системи на наступні 10 

років, зокрема Плану розвитку (2023 рік), 

підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та звітності, що містять 

достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, 

встановлені НКРЕКП, 

підпункту 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені відповідними 

рішеннями та чинним законодавством, а саме: пункту 6.10 Методики визначення розмірів 

нормативних та виробничо-технологічних втрат/витрат природного газу при здійсненні розподілу 

природного газу, затвердженої постанови НКРЕКП від 06.11.2020 № 2033, постанови НКРЕКП  

від 02.04.2022 № 365 «Про надання інформації щодо діяльності суб’єктів ринку природного газу під 

час дії воєнного стану»; абзаців п’ятнадцятого – сімнадцятого, двадцять першого, двадцять другого, 

двадцять четвертого, двадцять шостого, двадцять восьмого – тридцятого розпорядчої частини 

розпорядження НКРЕКП від 13.12.2022 № 120-р «Про усунення порушень АТ «КИЇВГАЗ» та абзаців 
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другого, третього, сьомого, восьмого пункту 1, пунктів 2 та 3 розпорядження НКРЕКП від 28.06.2023 

№ 173-р «Про усунення порушень АТ «КИЇВГАЗ»,  

пункту 2.5 глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 1 у частині забезпечення доступу замовників до газорозподільної системи для 

приєднання до неї їх об’єктів будівництва, 

підпункту 6 у частині укладення актів розмежування балансової належності та експлуатаційної 

відповідальності сторін з суміжними суб’єктами ринку природного газу, у тому числі зі споживачами, 

підпункту 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, 

транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків за спожитий 

природний газ побутовими споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 

 

3. Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері відповідно до пунктів 1, 13 

частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону України «Про Національну комісію, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», у межах здійснення 

заходів державного регулювання, при наступному перегляді тарифу на послуги розподілу природного 

газу для АТ «КИЇВГАЗ» підготувати та винести на засідання НКРЕКП проєкти рішень, якими 

врахувати: 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на відповідну суму у 

разі ненадання до НКРЕКП у строк до 01.05.2024 копій підтверджувальних документів щодо 

фактичного виконання заходів будівництва захисних споруд за рахунок коштів, визначених як 

плановані тарифні джерела фінансування інвестиційної програми газорозподільного підприємства  

АТ «КИЇВГАЗ» за 2023 рік – Плану розвитку на 2023 – 2032 роки (далі – Інвестиційна програма на 

2023 рік), на загальну суму 33 474,5 тис. грн (без ПДВ), 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на загальну суму 

168 799,8  тис. грн (без ПДВ) (економія при фактичному виконанні заходів Інвестиційної програми на 

2023 рік та невиконання заходів Інвестиційної програми на 2023 рік), 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на загальну суму  

23 579,4 тис. грн (без ПДВ) (недовиконання заходів у встановлений строк, передбачений абзацом 

тридцятим розпорядчої частини Розпорядження № 120-р), 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на загальну суму  

8 234,3 тис. грн (без ПДВ) (недовиконання заходів у встановлений строк, передбачений пунктом 3 

Розпорядженням № 173-р), 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону збільшення на загальну суму 

168 799,8 тис. грн (без ПДВ) за 2023 рік. 

 

2) розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого: 

зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВГАЗ» усунути порушення недотримання 

вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та Ліцензійних 

умов, а саме: 

пункту 1 частини першої статті 6 Закону України «Про забезпечення комерційного обліку 

природного газу» у частині забезпечення встановлення лічильників газу для населення, що проживає у 

квартирах та приватних будинках, в яких газ використовується: для підігріву води та приготування їжі 

- до 01.01.2016, тільки для приготування їжі – до 01.01.2023, 

глави 2 розділу V  Кодексу ГРМ, а саме: 

абзацу десятого пункту 4 у частині визначення строку забезпечення послуги Оператора ГРМ з 

приєднання об'єкта замовника до ГРМ у додатковій угоді до договору на приєднання, 

пункту 15 у частині забезпечення Оператором ГРМ функціонування електронних сервісів 

надання послуги з приєднання, які мають забезпечити взаємодію та документообіг між замовником та 

оператором газорозподільної системи у процесі приєднання, інформування замовника про стан 

надання послуги з приєднання та забезпечити відображення інформації про поточний стан виконання 
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відповідних організаційних та технічних заходів, які здійснюються для надання послуги з приєднання 

замовнику, із зазначенням очікуваних та граничних строків їх виконання, 

пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 1 у частині провадження ліцензованої діяльності лише за допомогою засобів та місць 

провадження діяльності ліцензіата, зазначених у документах, що додаються до заяви про отримання 

ліцензії (з урахуванням змін до документів, поданих ліцензіатом до НКРЕКП), 

підпункту 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної системи на наступні  

10 років, зокрема План розвитку на (2023 - 2032 роки), 

підпункту 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування 

споживачів та постачання природного газу, затверджених НКРЕКП, 

підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та звітності, що містять 

достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, 

встановлені НКРЕКП, 

підпункту 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені відповідними 

рішеннями та чинним законодавством, а саме: абзаців п’ятнадцятого, шістнадцятого та двадцять 

другого розпорядчої частини розпорядження НКРЕКП від 13.12.2022 № 120-р «Про усунення 

порушень АТ «КИЇВГАЗ» та абзаців третього та сьомого пункту 1, абзаців другого та третього  

пункту 2 розпорядження НКРЕКП від 28.06.2023 № 173-р «Про усунення порушень АТ «КИЇВГАЗ»,  

пункту 2.5 глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 1 у частині забезпечення доступу замовників до газорозподільної системи для 

приєднання до неї їх об’єктів будівництва, 

підпункту 6 у частині укладення актів розмежування балансової належності та експлуатаційної 

відповідальності сторін з суміжними суб’єктами ринку природного газу, у тому числі зі споживачами, 

підпункту 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, 

транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків за спожитий 

природний газ побутовими споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника, для чого у строк: 

 

1) до 01 травня 2024 року: 

надати до НКРЕКП: 

інформацію щодо вжитих АТ «КИЇВГАЗ» заходів спрямованих на виконання положень пункту 

1 частини першої статті 6 Закону України «Про забезпечення комерційного обліку природного газу», 

копії договорів про переведення боргу від 10.02.2023 № 55000781 та від 20.07.2023 

№ 55000837, що діяли протягом періоду, що перевірявся з усіма додатковими угодами та додатками, 

що є невід’ємною частиною договорів, 

пояснення щодо розбіжностей даних, зазначених в Акті № 126, зокрема щодо вартості 

несанкціонованого відбору природного газу у січні 2023 року, щодо стану розрахунків АТ «КИЇВГАЗ»  

з ТОВ «ГК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ» за закуплений природний газ для виробничо-технологічних 

витрат та втрат у 2023 році, щодо стану розрахунків споживачів природного газу з АТ «КИЇВГАЗ» за 

отримані послуги розподілу природного газу у 2023 році, у частині обсягів наданих послуг 

промисловим підприємствам та іншим суб'єктам господарювання та підприємствам ТКЕ, з 

інформацією, наданою Товариством у формі № 8в-НКРЕКП за січень – грудень 2023 року. У разі 

необхідності надати уточнену форму звітності, 

документи, які підтверджують правильність заповнення форми звітності № 1-газ-якість-

розподіл за 2023 рік, а саме інформацію щодо часу початку та завершення перерв при виконанні 

відповідних заходів, розміщення оголошень стосовно попереджень про планові відключення, 

проведення робіт по заміні лічильника в одній з квартир за адресою вул. Пирогівський шлях, м. Київ, 

яка зазначена в Акті перевірки № 126, 

уточнені форми звітності № 3-газ-якість-розподіл за І – ІІІ квартали 2023 року разом з 

документами, які підтверджують повідомлення споживача Ковальчук Т. П. про коригування 

персоніфікованих даних, зокрема щодо закриття ЕІС-кодів, 
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копії підтверджувальних документів щодо фактичного виконання заходів будівництва захисних 

споруд за рахунок коштів, визначених як плановані тарифні джерела фінансування Інвестиційної 

програми на 2023 рік, на загальну суму 33 474,5 тис. грн (без ПДВ); 

сплатити компенсацію споживачу ТОВ «АРІЄС ДЕВЕЛОПМЕНТ» за недотримання 

Мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, 

затверджених постановою НКРЕКП від 21 вересня 2017 року № 1156, 
визначити строк забезпечення послуги з приєднання об'єктів 10 замовників до 

газорозподільних мереж у додаткових угодах до договорів на приєднання; 

 

2) до 01 жовтня 2024 року:  

довиконати заходи з встановлення населенню 12 476 одиниць індивідуальних лічильників газу 

на загальну суму 35 905,0 тис. грн (без ПДВ) та надати до Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській 

області копії підтверджувальних документів щодо виконання зазначених заходів Інвестиційної 

програми на 2023 рік, із наданням до НКРЕКП щотижневої інформації щодо стану довиконання цих 

заходів до моменту їх повного виконання, 

забезпечити функціонування електронних сервісів надання послуги з приєднання, які мають 

забезпечити взаємодію та документообіг між замовником та оператором газорозподільної системи у 

процесі приєднання, інформування замовника про стан надання послуги з приєднання та забезпечити 

відображення інформації про поточний стан виконання відповідних організаційних та технічних 

заходів, які здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням очікуваних та 

граничних строків їх виконання, 

повідомити НКРЕКП про стан врегулювання питання щодо укладення договорів на 

експлуатацію/користування складових газорозподільної системи із власниками мереж, 

надати НКРЕКП інформацію та підтверджувальні документи щодо повного усунення порушень 

абзаців п’ятнадцятого, шістнадцятого та двадцять другого розпорядчої частини Розпорядження  

№ 120-р та абзаців третього та сьомого пункту 1, та абзаців другого та третього пункту 2 

Розпорядження № 173-р, 

забезпечити укладення актів розмежування балансової належності та експлуатаційної 

відповідальності сторін із суміжними суб’єктами ринку природного газу, у тому числі зі споживачами, 

забезпечити проведення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, транспортування, 

монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків за спожитий природний газ 

побутовими споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок незалежно від 

того, чи є ліцензіат власником лічильника. 

 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю        Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



УТОЧНЕНО 

ПРОЄКТ 

 

  
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА  
      

 
____________________                                    Київ                                 № __________________ 

 

Про застосування санкцій до 

АТ  «КИЇВГАЗ» за недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку 

природного газу, та порушення 

Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу 

природного газу та здійснення заходів 

державного регулювання 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду ___ квітня 2024 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, складеного за 

результатами проведення планової перевірки від 12 березня 2024 року № 126, 

проведеної відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю 

суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 22 листопада 2023 року № 2202, постанови від 20 лютого 2024 року № 363 

«Про збільшення строку проведення планової перевірки АТ «КИЇВГАЗ» та 

посвідчення на проведення планової перевірки від 07 лютого 2024 року № 80, 

установлено, що АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «КИЇВГАЗ» (далі –  

АТ «КИЇВГАЗ») (код ЄДРПОУ 03346331) недотримано вимоги нормативно-

правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та 

порушено Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з розподілу 

природного газу, затверджені постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року  

№ 201 (далі – Ліцензійні умови), а саме: 

пункту 1 частини першої статті 6 Закону України «Про забезпечення 

комерційного обліку природного газу» у частині забезпечення встановлення 
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лічильників газу для населення, що проживає у квартирах та приватних 

будинках, в яких газ використовується: для підігріву води та приготування їжі – 

до 01 січня 2016 року, тільки для приготування їжі – до 01 січня 2023 року, 

пункту 1 глави 1 розділу XIV Кодексу газотранспортної системи, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2493 (далі – 

Кодекс ГТС), у частині вчасного збалансування свого портфоліо балансування, 

глави 2 розділу V Кодексу газорозподільних систем, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2494 (далі – Кодекс ГРМ), а 

саме: 

абзац десятий пункту 4 у частині визначення строку забезпечення 

послуги Оператора ГРМ з приєднання об'єкта замовника до ГРМ у додатковій 

угоді до договору на приєднання, 

пункт 15 у частині забезпечення Оператором ГРМ функціонування 

електронних сервісів надання послуги з приєднання, які мають забезпечити 

взаємодію та документообіг між замовником та оператором газорозподільної 

системи у процесі приєднання, інформування замовника про стан надання 

послуги з приєднання та забезпечити відображення інформації про поточний 

стан виконання відповідних організаційних та технічних заходів, які 

здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням 

очікуваних та граничних строків їх виконання; 

пункт 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункт 1 у частині провадження ліцензованої діяльності лише за 

допомогою засобів та місць провадження діяльності ліцензіата, зазначених у 

документах, що додаються до заяви про отримання ліцензії (з урахуванням змін 

до документів, поданих ліцензіатом до НКРЕКП), 

підпункт 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок 

надання послуг розподілу природного газу, передбачених структурою тарифу 

(річної планованої тарифної виручки), у визначеному розмірі та за цільовим 

призначенням, 

підпункт 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної 

системи на наступні 10 років, зокрема Плану розвитку газорозподільної 

системи на 2023 − 2032 роки газорозподільного підприємства АТ «КИЇВГАЗ», 

затвердженого постановою НКРЕКП від 19 грудня 2022 року № 1700 (далі – 

План розвитку на 2023 – 2032 роки)), 

підпункт 23 у частині обов’язку ліцензіата сплачувати щоквартально, 

протягом перших 30 днів кварталу, наступного за звітним, внески на 

регулювання, що визначаються НКРЕКП, 

підпункт 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, 

затверджених НКРЕКП, 

підпункт 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП, 
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підпункт 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідними рішеннями та чинним законодавством, а саме: пункту 6.10 

Методики визначення розмірів нормативних та виробничо-технологічних 

втрат/витрат природного газу при здійсненні розподілу природного газу, 

затвердженої постановою НКРЕКП від 06 листопада 2020 року № 2033 (далі – 

Методика), постанови НКРЕКП від 02 квітня 2022 року № 365 «Про надання 

інформації щодо діяльності суб’єктів ринку природного газу під час дії 

воєнного стану» (далі – Постанова № 365), абзаців п’ятнадцятого – 

сімнадцятого, двадцять першого, двадцять другого, двадцять четвертого, 

двадцять шостого, двадцять восьмого – тридцятого розпорядчої частини 

розпорядження НКРЕКП від 13 грудня 2022 року № 120-р «Про усунення 

порушень АТ «КИЇВГАЗ» (далі – Розпорядження № 120-р), та абзаців другого, 

третього, сьомого, восьмого пункту 1, пунктів 2 та 3 розпорядження НКРЕКП 

від 28 червня 2023 року № 173-р «Про усунення порушень АТ «КИЇВГАЗ» 

(далі – Розпорядження № 173-р); 

пункт 2.5 глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункт 1 у частині забезпечення доступу замовників до 

газорозподільної системи для приєднання до неї їх об’єктів будівництва, 

підпункт 6 у частині укладення актів розмежування балансової 

належності та експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними суб’єктами 

ринку природного газу, у тому числі зі споживачами, 

підпункт 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі 

демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 
 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» 

та Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 29 вересня 2023 року № 1800, Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

1. Застерегти АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВГАЗ» щодо 

недопущення надалі порушення пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 23 у частині обов’язку ліцензіата сплачувати щоквартально, 

протягом перших 30 днів кварталу, наступного за звітним, внески на 

регулювання, що визначаються НКРЕКП, 
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підпункту 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, 

затверджених НКРЕКП. 

 

2.  Накласти штраф на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВГАЗ» у 

розмірі 1 106 513 (один мільйон сто шість тисяч п’ятсот тринадцять) грн за 

недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування 

ринку природного газу, та порушення Ліцензійних умов, а саме: 

пункту 1 частини першої статті 6 Закону України «Про забезпечення 

комерційного обліку природного газу» у частині забезпечення встановлення 

лічильників газу для населення, що проживає у квартирах та приватних 

будинках, в яких газ використовується: для підігріву води та приготування їжі – 

до 01 січня 2016 року, тільки для приготування їжі – до 01 січня 2023 року, 

пункту 1 глави 1 розділу XIV Кодексу ГТС у частині вчасного 

збалансування свого портфоліо балансування, 

глави 2 розділу V Кодексу ГРМ, а саме: 

абзацу десятого пункту 4 у частині визначення строку забезпечення 

послуги Оператора ГРМ з приєднання об'єкта замовника до ГРМ у додатковій 

угоді до договору на приєднання, 

пункту 15 у частині забезпечення Оператором ГРМ функціонування 

електронних сервісів надання послуги з приєднання, які мають забезпечити 

взаємодію та документообіг між замовником та оператором газорозподільної 

системи у процесі приєднання, інформування замовника про стан надання 

послуги з приєднання та забезпечити відображення інформації про поточний 

стан виконання відповідних організаційних та технічних заходів, які 

здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням 

очікуваних та граничних строків їх виконання; 

пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 1 у частині провадження ліцензованої діяльності лише за 

допомогою засобів та місць провадження діяльності ліцензіата, зазначених у 

документах, що додаються до заяви про отримання ліцензії (з урахуванням змін 

до документів, поданих ліцензіатом до НКРЕКП), 

підпункту 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок 

надання послуг розподілу природного газу, передбачених структурою тарифу 

(річної планованої тарифної виручки), у визначеному розмірі та за цільовим 

призначенням, 

підпункту 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної 

системи на наступні 10 років, зокрема Плану розвитку (2023 рік), 

підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП, 

підпункту 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідними рішеннями та чинним законодавством, а саме: пункту 6.10 Методики, 
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Постанови № 365, абзаців п’ятнадцятого – сімнадцятого, двадцять першого, 

двадцять другого, двадцять четвертого, двадцять шостого, двадцять восьмого – 

тридцятого розпорядчої частини Розпорядження № 120-р, та абзаців другого, 

третього, сьомого, восьмого пункту 1, пунктів 2 та 3 Розпорядження № 173-р;  

пункту 2.5 глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 1 у частині забезпечення доступу замовників до 

газорозподільної системи для приєднання до неї їх об’єктів будівництва, 

підпункту 6 у частині укладення актів розмежування балансової 

належності та експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними суб’єктами 

ринку природного газу, у тому числі зі споживачами, 

підпункту 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі 

демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 
 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії постанови (код бюджетної 

класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції»). 

 

3. Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері відповідно 

до пунктів 1, 13 частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону 

України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг», у межах здійснення заходів 

державного регулювання, при наступному перегляді тарифу на послуги 

розподілу природного газу для АТ «КИЇВГАЗ» підготувати та винести на 

засідання НКРЕКП проєкти рішень, якими врахувати: 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на 

відповідну суму у разі ненадання до НКРЕКП у строк до 01 травня 2024 року 

копій підтверджувальних документів щодо фактичного виконання заходів 

будівництва захисних споруд за рахунок коштів, визначених як плановані 

тарифні джерела фінансування інвестиційної програми газорозподільного 

підприємства АТ «КИЇВГАЗ» за 2023 рік – Плану розвитку на 2023 – 2032 роки 

(далі – Інвестиційна програма на 2023 рік), на загальну суму 33 474,5 тис. грн 

(без ПДВ), 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на 

загальну суму 168 799,8 тис. грн (без ПДВ) (економія при фактичному 

виконанні заходів Інвестиційної програми на 2023 рік та невиконання заходів 

Інвестиційної програми на 2023 рік), 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на 

загальну суму 23 579,4 тис. грн (без ПДВ) (недовиконання заходів у встановлений 

строк, передбачений абзацом тридцятим розпорядчої частини Розпорядження  

№ 120-р), 
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коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на 

загальну суму 8 234,3 тис. грн (без ПДВ) (недовиконання заходів у 

встановлений строк, передбачений пунктом 3 Розпорядженням № 173-р), 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону збільшення на 

загальну суму 168 799,8 тис. грн (без ПДВ) за 2023 рік. 

 

 

 

Голова НКРЕКП        Валерій ТАРАСЮК 

 

МП 

 
Копію постанови надіслано (отримав) 

 

(дата надіслання, посада, прізвище, ім’я, по батькові особи, яка отримала копію постанови) 
 

«___»______________2024 року                                                       ___________________ 

                                                  (підпис) 



                                                                                                                                                       

УТОЧНЕНО 

ПРОЄКТ 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
     
_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

 

Про усунення порушень  

АТ «КИЇВГАЗ» 

 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої статті 14, 

пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» та згідно з Актом планової перевірки від 12 березня  

2024 року № 126 (далі – Акт № 126), проведеної відповідно до Плану 

здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2024 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року № 2202, 

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВГАЗ» (далі –  

АТ «КИЇВГАЗ», Товариство) (код ЄДРПОУ 03346331) усунути порушення 

вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку 

природного газу, та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 

2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), а саме: 

пункту 1 частини першої статті 6 Закону України «Про забезпечення 

комерційного обліку природного газу» у частині забезпечення встановлення 

лічильників газу для населення, що проживає у квартирах та приватних 

будинках, в яких газ використовується: для підігріву води та приготування  
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їжі – до 01 січня 2016 року, тільки для приготування їжі – до 01 січня  

2023 року, 

глави 2 розділу V Кодексу газорозподільних систем, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2494 (далі – Кодекс ГРМ), а 

саме: 

абзацу десятого пункту 4 у частині визначення строку забезпечення 

послуги Оператора ГРМ з приєднання об'єкта замовника до ГРМ у додатковій 

угоді до договору на приєднання, 

пункту 15 у частині забезпечення Оператором ГРМ функціонування 

електронних сервісів надання послуги з приєднання, які мають забезпечити 

взаємодію та документообіг між замовником та оператором газорозподільної 

системи у процесі приєднання, інформування замовника про стан надання 

послуги з приєднання та забезпечити відображення інформації про поточний 

стан виконання відповідних організаційних та технічних заходів, які 

здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням 

очікуваних та граничних строків їх виконання; 

пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 1 у частині провадження ліцензованої діяльності лише за 

допомогою засобів та місць провадження діяльності ліцензіата, зазначених у 

документах, що додаються до заяви про отримання ліцензії (з урахуванням 

змін до документів, поданих ліцензіатом до НКРЕКП), 

підпункту 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної 

системи на наступні 10 років, зокрема Плану розвитку газорозподільної 

системи на 2023 − 2032 роки газорозподільного підприємства АТ «КИЇВГАЗ», 

затвердженого постановою НКРЕКП від 19 грудня 2022 року № 1700 (далі – 

План розвитку на 2023 – 2023 роки), 

підпункту 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, 

затверджених НКРЕКП, 

підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП, 

підпункту 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідними рішеннями та чинним законодавством, а саме: абзаців 

п’ятнадцятого, шістнадцятого та двадцять другого розпорядчої частини 

розпорядження НКРЕКП від 13 грудня 2022 року № 120-р «Про усунення 

порушень АТ «КИЇВГАЗ» (далі – Розпорядження № 120-р), та абзаців 

третього та сьомого пункту 1, абзаців другого та третього пункту 2 

розпорядження НКРЕКП від 28 червня 2023 року № 173-р «Про усунення 

порушень АТ «КИЇВГАЗ» (далі – Розпорядження № 173-р); 

пункту 2.5 глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 1 у частині забезпечення доступу замовників до 

газорозподільної системи для приєднання до неї їх об’єктів будівництва, 
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підпункту 6 у частині укладення актів розмежування балансової 

належності та експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними 

суб’єктами ринку природного газу, у тому числі зі споживачами, 

підпункту 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі 

демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника, для чого у строк: 

 

1) до 01 травня 2024 року: 

надати до НКРЕКП: 

інформацію щодо вжитих АТ «КИЇВГАЗ» заходів спрямованих на 

виконання положень пункту 1 частини першої статті 6 Закону України «Про 

забезпечення комерційного обліку природного газу», 

копії договорів про переведення боргу від 10 лютого 2023 року 

№ 55000781 та від 20 липня 2023 року № 55000837, що діяли протягом 

періоду, що перевірявся з усіма додатковими угодами та додатками, що є 

невід’ємною частиною договорів, 

пояснення щодо розбіжностей даних, зазначених в Акті № 126, зокрема 

щодо вартості несанкціонованого відбору природного газу у січні 2023 року, 

щодо стану розрахунків АТ «КИЇВГАЗ»  з ТОВ «ГК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ» 

за закуплений природний газ для виробничо-технологічних витрат та втрат у 

2023 році, щодо стану розрахунків споживачів природного газу з  

АТ «КИЇВГАЗ» за отримані послуги розподілу природного газу у 2023 році, у 

частині обсягів наданих послуг промисловим підприємствам та іншим 

суб'єктам господарювання та підприємствам ТКЕ, з інформацією, наданою 

Товариством у формі звітності № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг (місячна) «Звіт 

про використання потужності газорозподільної системи та стан розрахунків» 

за січень – грудень 2023 року. У разі необхідності надати уточнену форму 

звітності, 

документи, які підтверджують правильність заповнення форми звітності 

№ 1-НКРЕКП-газ-якість-розподіл (річна) «Звіт щодо показників надійності 

(безперервності) газопостачання» за 2023 рік, а саме інформацію щодо часу 

початку та завершення перерв при виконанні відповідних заходів, розміщення 

оголошень стосовно попереджень про планові відключення, проведення робіт 

по заміні лічильника в одній з квартир за адресою вул. Пирогівський шлях,  

м. Київ, яка зазначена в Акті № 126, 

уточнені форми звітності № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл (квартальна) 

«Звіт щодо показників комерційної якості надання послуг розподілу 

природного газу та надання компенсацій споживачам» за І – ІІІ квартали  

2023 року разом з документами, які підтверджують повідомлення споживача 

Ковальчук Т. П. про коригування персоніфікованих даних, зокрема щодо 

закриття ЕІС-кодів, 
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копії підтверджувальних документів щодо фактичного виконання 

заходів будівництва захисних споруд за рахунок коштів, визначених як 

плановані тарифні джерела фінансування інвестиційної програми на 2023 рік 

(План розвитку газорозподільної системи АТ «КИЇВГАЗ» на 2023 – 2032 роки)  

(далі – Інвестиційна програма на 2023 рік), на загальну суму 33 474,5 тис. грн 

(без ПДВ); 

сплатити компенсацію споживачу ТОВ «АРІЄС ДЕВЕЛОПМЕНТ» за 

недотримання Мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування 

споживачів та постачання природного газу, затверджених постановою 

НКРЕКП від 21 вересня 2017 року № 1156; 

визначити строк забезпечення послуги з приєднання об'єктів  

10 замовників до газорозподільних мереж у додаткових угодах до договорів на 

приєднання; 

 

2) до 01 жовтня 2024 року:  

довиконати заходи з встановлення населенню 12 476 одиниць 

індивідуальних лічильників газу на загальну суму 35 905,0 тис. грн (без ПДВ) 

та надати до Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області копії 

підтверджувальних документів щодо виконання зазначених заходів 

Інвестиційної програми на 2023 рік, із наданням до НКРЕКП щотижневої 

інформації щодо стану довиконання цих заходів до моменту їх повного 

виконання, 

забезпечити функціонування електронних сервісів надання послуги з 

приєднання, які мають забезпечити взаємодію та документообіг між 

замовником та оператором газорозподільної системи у процесі приєднання, 

інформування замовника про стан надання послуги з приєднання та 

забезпечити відображення інформації про поточний стан виконання 

відповідних організаційних та технічних заходів, які здійснюються для 

надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням очікуваних та 

граничних строків їх виконання, 

повідомити НКРЕКП про стан врегулювання питання щодо укладення 

договорів на експлуатацію/користування складових газорозподільної системи 

із власниками мереж, 

надати НКРЕКП інформацію та підтверджувальні документи щодо 

повного усунення порушень абзаців п’ятнадцятого, шістнадцятого та двадцять 

другого розпорядчої частини Розпорядження № 120-р та абзаців третього та 

сьомого пункту 1, та абзаців другого та третього пункту 2 Розпорядження  

№ 173-р,  

забезпечити укладення актів розмежування балансової належності та 

експлуатаційної відповідальності сторін із суміжними суб’єктами ринку 

природного газу, у тому числі зі споживачами, 

забезпечити проведення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, 

транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для 



5 

 

розрахунків за спожитий природний газ побутовими споживачами 

(населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок незалежно від того, 

чи є ліцензіат власником лічильника. 

 

 

 

Голова НКРЕКП       Валерій ТАРАСЮК 
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Департамент ліцензійного контролю 

 «         »      квітня       2024 року 

                 Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 
 

 

Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застосування санкцій до АТ «КИЇВГАЗ» за недотримання вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку природного газу, та порушення Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності  з розподілу природного газу та здійснення заходів державного регулювання»  

та проєкту розпорядження НКРЕКП «Про усунення порушень АТ «КИЇВГАЗ» 
 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі Плану здійснення заходів 

державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року  

№ 2202, постанови від 20 лютого 2024 року № 363 «Про збільшення строку проведення планової 

перевірки АТ «КИЇВГАЗ» та посвідчення на проведення планової перевірки від 07 лютого 2024 року 

№ 80, Управлінням НКРЕКП у м. Києві та Київській області у термін з 14 лютого 2024 року  

по 12 березня 2024 року проведено планову перевірку щодо дотримання АКЦІОНЕРНИМ 

ТОВАРИСТВОМ «КИЇВГАЗ» (далі – АТ «КИЇВГАЗ», Товариство, Ліцензіат) вимог нормативно-

правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, затверджених постановою 

НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови) щодо здійснення господарської 

діяльності з розподілу природного газу за період діяльності з 01 січня по 31 грудня 2023 року.  

За результатами планової перевірки АТ «КИЇВГАЗ» складено Акт від 12 березня 2024 року  

№ 126 (далі – Акт перевірки). Пояснення та обґрунтування до Акта перевірки, надані Ліцензіатом 

листом від 18 березня 2024 року № 1344/09-3 (далі – Пояснення).  

Актом перевірки зафіксовано наступні порушення нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, та Ліцензійних умов: 
 

№ 

з/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1 

підпункту 1 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних 

умов у частині провадження ліцензованої 

діяльності лише за допомогою засобів та місць 

провадження діяльності ліцензіата, зазначених у 

документах, що додавались до заяви про 

отримання ліцензії (з урахуванням змін до 

документів, поданих ліцензіатом до НКРЕКП) 

 

Станом на 31.12.2023 Товариством не укладено 

договори на експлуатацію/користування складових 

газорозподільної системи із 218-ма власниками мереж 

на протяжність мереж 87,94 км 

За поясненнями Товариства, у 2023 році 

експлуатаційними підрозділами АТ «КИЇВГАЗ» 

проводилась робота з власниками розподільних 

газопроводів щодо передавання таких мереж на баланс 

або в експлуатацію, а саме Товариством було надіслано 

власниками розподільних мереж 224 листа з 

роз’ясненнями щодо необхідності укладання з 

Оператором ГРМ договорів експлуатації, 

користування, господарського відання складових 

газорозподільної системи чи передавання в комунальну 

власність або укладання договору купівлі-продажу. 

Серед причин не прийняття на баланс/в експлуатацію 

розподільних газопроводів в повному обсязі є 

відсутність відповідних дій з боку власників, зокрема: 

- відсутність власників розподільних мереж 

(приватні особи) на території країни через військову 

агресію російської федерації; 

- не впорядкованість бухгалтерських документів, 

не визначена вартість газопроводів, так як на 

газопровід не створювався як окремий основних засіб, 



2 

 

інженерні мережі перебувають на балансі 

підприємства в складі капітальної будівлі 
(стор. 8 Акта). 

За Поясненням Ліцензіата, споживачі ігнорують 

вимоги Кодексу ГРМ та не укладають з Товариством 

договори. 

2 

підпункту 16 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних 

умов у частині використання коштів, отриманих 

за рахунок надання послуг розподілу природного 

газу, передбачених структурою тарифу (річної 

планованої тарифної виручки) у визначеному 

розмірі та за цільовим призначенням та з 

дотриманням принципів здійснення закупівель 

відповідно до вимог Закону України «Про 

публічні закупівлі» 

У 2023 році фактична структура тарифу на послуги 

розподілу природного газу не відповідає складовим 

витрат, встановлених структурою тарифу на послуги 

розподілу природного газу, затвердженою постановою 

НКРЕКП від 22.12.2021 № 2751 «Про встановлення 

тарифу на послуги розподілу природного газу для  

АТ «КИЇВГАЗ». 

Тарифна виручка: 

передбачена тарифом  – 840 565,50 тис. грн, 

скоригована на факт – 642 837,65 тис. грн 

(відхилення –  «-» 197 727,85 тис. грн), 

фактична відповідно до форми 8б/г-НКРЕКП-газ 

моніторинг – 642 837,63 тис. грн. (відхилення –               

197 727,87 тис. грн) 

(стор. 36, 44 Акта). 

3 

підпункту 21 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних 

умов у частині виконання плану розвитку 

газорозподільної системи на наступні 10 років, 

зокрема, Плану розвитку газорозподільної 

системи на 2023 − 2032 роки газорозподільного 

підприємства АТ «КИЇВГАЗ», затвердженого 

постановою НКРЕКП від 19.12.2022 № 1700  

(далі – Плану розвитку на 2023 - 2032 роки)) 

 

Станом на 31.12.2023 при запланованому 

фінансуванні в сумі 242 264,6 тис. грн та фактично 

нарахованих джерелах фінансування в сумі  

185 276,2 тис. грн, фактичне фінансування заходів 

склало 4 145,1 тис. грн, фактично виконання заходів, 

(закрито документами первинного обліку) –  

4 145,1 тис. грн. 

Станом на момент проведення перевірки при 

запланованому фінансуванні в сумі 242 264,6 тис. грн, 

фактичне фінансування заходів склало  

4 255,5 тис. грн, фактично закрито документами 

первинного обліку на суму 4 255,5 тис. грн (1,8%) 

(стор. 27, 30 Акта). 

4 

підпункт 23 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних 

умов у частині обов’язку ліцензіата сплачувати 

щоквартально, протягом перших 30 днів кварталу, 

наступного за звітним, внески на регулювання, 

що визначаються НКРЕКП 

Відповідно до виписок Державної казначейської 

служби України по рахунку надходження коштів за 

ККДБ – 21084000 «Внески на регулювання, які 

сплачуються суб’єктами господарювання, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг» сплата внеску на регулювання за ІІ 

та ІІІ квартали 2023 року Товариством здійснена із 

порушенням терміну оплати на 179 та 88 днів 

відповідно 26.10.2023 

(стор. 50 Акта). 

За Поясненнями Ліцензіата, у ІV кварталі  

2023 року стало відомо, що споживач ТОВ «Євро-

реконструкція» своєчасно не проінформувало 

Товариство про зміни, зокрема, про відсутність його в 

Переліку споживачів електричної енергії та природного 

газу, які не належать до категорії побутових 

споживачів і виконують життєво важливі функції для 

забезпечення обороноздатності України, 

затвердженому наказом Міненерго від 30.12.2022  

№ 445, яким Товариство керувалося при здійсненні 

нарахувань з початку 2023 року, так як переліки 

споживачів, постачання яким здійснюється відповідно 

до пунктів 81 та 82 Положення про покладення 



3 

 

спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного 

газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у 

процесі функціонування ринку природного газу, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 06.03.2022 № 222, були відсутні у 

відкритому доступі у зв’язку з військовим станом. 

У зв’язку з виявленими обставинами Товариством 

були здійснені коригування доходу від діяльності з 

розподілу природного газу за період лютий – вересень 

2023 року. Товариством за ІІ – ІІІ квартали 2023 року 

було додатково сплачено внесок НКРЕКП.  

5 

підпункт 29 пункту 2.2  глави 2 Ліцензійних 

умов у частині дотримання мінімальних 

стандартів та вимог до якості обслуговування 

споживачів та постачання природного газу, 

затверджених НКРЕКП, а саме: 

пункту 2.1 глави 2 Мінімальних стандартів 

та вимог у частині забезпечення мінімальних 

стандартів якості послуг розподілу природного 

газу споживачу або замовнику (у випадку 

недотримання мінімальних стандартів якості 

під час приєднання до газових мереж); 

пункту 2.4 глави 2 Мінімальних стандартів 

та вимог у частині надання споживачу або 

замовнику (у разі недотримання мінімальних 

стандартів якості під час приєднання до газових 

мереж) компенсації у розмірах, наведених у 

додатку 1 до цих Стандартів та вимог; 

пункту 2.5 глави 2 Мінімальних стандартів 

та вимог у частині надання споживачу або 

замовнику (у разі недотримання мінімальних 

стандартів та вимог до якості обслуговування 

споживачів під час приєднання до газових мереж) 

компенсації за недотримання мінімальних 

стандартів якості послуг розподілу природного 

газу шляхом врахування суми відповідної 

компенсації в рахунку за послуги розподілу 

природного газу у строк не більше 45 днів з дня 

недотримання мінімального стандарту якості (у 

разі недотримання мінімального стандарту, 

визначеного підпунктом 15 пункту 2.2 цієї глави, - 

з дати складання акта про припинення розподілу 

природного газу); 

пункту 2.6 глави 2 Мінімальних стандартів 

та вимог у частині надання замовнику (у разі 

недотримання мінімальних стандартів якості 

під час нового приєднання до газових мереж) 

компенсації за недотримання мінімальних 

стандартів якості послуг розподілу природного 

газу у рахунок зменшення плати за приєднання 

або шляхом перерахування коштів за 

банківськими реквізитами замовника, вказаними у 

договорі на приєднання до газорозподільної 

системи, на суму відповідної компенсації у строк 

не більше 45 днів з дня недотримання 

мінімального стандарту якості, а у разі 

відсутності договору - з дня укладання договору 

Комісією з проведення перевірки встановлено: 

− по споживачу ТОВ «АРІЄС ДЕВЕЛОПМЕНТ» 

термін надання послуги за кодом S 2.3 «Укладання 

договору розподілу природного газу з новим власником 

(надання (підтвердження) сформованої заяви-

приєднання до умов договору розподілу природного 

газу)» (встановлений термін − протягом десяти робочих 

днів з дня реєстрації заяви (або дати усунення 

зауваження) для нового споживача) перевищено  

на 16 робочих днів; 

− по споживачах Жилка Н. Я. та Попелянський В.С. 

термін надання послуги за кодом S 2.4 «Повернення 

суми переплати споживачу за послугу розподілу 

природного газу» (встановлений термін ‒ протягом 10 

робочих днів з дня отримання вимоги) перевищено 

відповідно на 5 та 4 робочих дні відповідно. 

Листом від 07.03.2024 № 1206/12 Товариство 

надало комісії з проведення перевірки підтвердження 

надання компенсації споживачам Жилка Н. Я. та 

Попелянський В. С. шляхом врахування суми відповідної 

компенсації в рахунку за послуги розподілу природного 

газу. 

Водночас станом на час проведення перевірки 

Товариство не сплатило ТОВ «АРІЄС 

ДЕВЕЛОПМЕНТ» компенсацію за недотримання 

Мінімальних стандартів та вимог 

(стор. 72 Акта). 

Відповідно до Пояснень ліцензіата, фахівцями 

Товариства в УСНІЙ формі (телефонна розмова) було 

доведено до відома представника споживача  

ТОВ «АРІЄС ДЕВЕЛОПМЕНТ», щодо укладання 

договору природного газу 26.04.2023 є неможливим з 

причини відсутності у споживача оформленого 

належним чином акту розмежування балансової 

належності та експлуатаційної відповідальності 

сторін, а також відсутності договору на технічне 

обслуговування газоспоживаючого обладнання, вузла 

обліку та газопроводу, який знаходиться на балансі 

споживача.. 

Після усунення зауважень та недоліків Споживач 

листом від 23.05.2023 звернувся до Товариства щодо 

укладання договору розподілу природного газу з 

01.06.2023. Заяву-приєднання до умов договору 

розподілу природного газу ТОВ «АРІЄС 

ДЕВЕЛОПМЕНТ», підписано 01.06.2023. 
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на приєднання до газорозподільної системи 

6 

підпункту 30 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині надання ліцензіатом НКРЕКП 

документів, інформації та звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, крім 

запитів під час здійснення заходів державного нагляду (контролю)) 

Комісією з проведення перевірки  встановлено, що Товариство надавало відповіді на 16 запитів 

НКРЕКП із недотриманням термінів від 1 до 11 днів 
(стор. 77 Акта). 

За Поясненнями Ліцензіата, у зазначених листах встановлений термін НКРЕКП щодо надання 

інформації більший ніж 10 днів. 

 

На запит комісії з проведення перевірки від 26.02.2024 № 60-38/24, Товариством не надано копії 

договорів про переведення боргу, що діяли протягом періоду, що перевірявся з усіма додатковими угодами 

та додатками, що є невід’ємною частиною договорів 

(стор. 55, 77 Акта). 

 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі звітності № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг (місячна) «Звіт 

про використання потужності газорозподільної системи та стан розрахунків» (далі −  

форма № 8в- НКРЕКП) 

Комісія з проведення перевірки зазначила, що у рядку 8 «Об’єм/обсяг негативного небалансу» розділу 

I «Надходження/розподіл природного газу до/з газорозподільної системи» форми № 8в-НКРЕКП за лютий, 

березень, травень – грудень 2023 року Ліцензіатом зазначається обсяг несанкціонованого відбору 

природного газу. 

Водночас за квітень 2023 року у вказаному рядку Товариство відобразило обсяг природного газу, який 

складається із обсягу несанкціонованого відбору природного газу та витрат природного газу на власні 

потреби. 

Також, комісія з проведення перевірки зазначила, що, відповідно до підпункту 1 пункту 4 розділу IV 

Інструкції щодо заповнення форми № 8в-НКРЕКП, у графі 1 «Назва оптового продавця» розділу IV «Стан 

розрахунків Оператора ГРМ за закуплений природний газ для виробничо-технологічних витрат (ВТВ) та 

втрат» зазначається повне найменування оптових продавців, у яких Оператор ГРМ здійснював закупівлю 

природного газу для виробничо-технологічних витрат та втрат у звітному періоді. 

Разом з тим, Товариством у розділі IV «Стан розрахунків Оператора ГРМ за закуплений природний 

газ для виробничо-технологічних витрат (ВТВ) та втрат» додатково відображено інформацію щодо 

отриманих послуг ТОВ «Оператор ГТС України» (потужність) та заборгованість перед ТОВ «Оператор 

ГТС України» у сумі 55 436,6 тис. грн за січень – листопад 2023 року. 

Крім того, у графі 3 «Фактичний обсяг закупленого природного газу для ВТВ та втрат (тис. грн)» 

розділу ІV «Cтан розрахунків Оператора ГРМ за закуплений природний газ для виробничо-технологічних 

витрат (ВТВ) та втрат» форми № 8в-НКРЕКП за січень – березень, жовтень 2023 року Товариство 

відображало вартість природного газу без урахування послуг з адміністрування балансуючої групи, а за 

період квітень – вересень, листопад, грудень 2023 року з урахуванням даних послуг (загальна сума –  

5,84 тис. грн (з ПДВ)). Таким чином, Ліцензіатом некоректно відображено дані стосовно заборгованості 

на кінець та початок відповідного періоду. 

Також, комісією з проведення перевірки встановлено, що Товариство невірно відобразило дані щодо 

обсягу наданих послуг по категоріям замовників послуг «Промислові споживачі» та «Підприємства ТКЕ» 

розділу V «Cтан розрахунків замовників за надані Оператором ГРМ послуги розподілу природного газу» у 

формі № 8в-НКРЕКП за лютий, листопад 2023 року 

(стор. 77 - 78 Акта). 

За Поясненнями Ліцензіата, при заповненні форми звітності сталася технічна помилка. Товариством 

були внесені необхідні коригування з урахуванням зауважень Комісії перевірки. 

Скоригована форма № 8в-НКРЕКП за 2023 рік направлена електронним листом на адресу 

m8gas_t@nerc.gov.ua від 15.03.2024 з накладенням кваліфікованого електронного підпису. Отримання 

Регулятором форми підтверджено в електронному вигляді листом від 15.03.2024. 

 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі звітності № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт про 

забезпечення доступу та приєднання до газорозподільної системи» (далі − форма № 8а-НКРЕКП) 

Комісією з проведення перевірки встановлено, що Товариство невірно відобразило дані щодо обсягу 

річної замовленої потужності по категоріям споживачів «Промислові споживачі» та «Підприємства ТКЕ» 
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графи 12 «Річна замовлена потужність (на кінець звітного періоду)» розділу ІІ «Розділ ІІ. Обсяги річної 

замовленої потужності об'єктів споживачів та їх кількість» у формі № 8а-НКРЕКП за 2023 рік. 

Комісія з проведення перевірки зазначила, що між даними, наданими Ліцензіатом, а саме даними 

виробничо-технічного паспорта газового господарства та даними, зазначеними у формі № 8а-НКРЕКП-газ-

моніторинг (річна) за 2023 рік наявна розбіжність. 

Також комісією з проведення перевірки встановлено, що Товариством не відображено у  

рядку 9 «Об'єм/обсяг негативного небалансу» графи 1 «Об'єм/обсяг надходження/ розподілу/ передачі 

природного газу» розділу ІV «Розділ ІV. Об'єми/обсяги надходження/розподілу/передачі природного газу 

до/з ГРМ та кількість суб'єктів, які передавали та відбирали природний газ до/з ГРМ» форми № 8а-

НКРЕКП за 2023 рік, а саме в обсязі 72,51 тис. куб. м за січень 2023 року. 

Разом з тим, у рядку 7 «Витрати природного газу на власні потреби» графи 1 «Об'єм/обсяг 

надходження/ розподілу/ передачі природного газу» розділу ІV «Розділ ІV. Об'єми/обсяги 

надходження/розподілу/передачі природного газу до/з ГРМ та кількість суб'єктів, які передавали та 

відбирали природний газ до/з ГРМ» Товариством відображено витрати природного газу в обсязі  

267,1 тис. куб. м, в який включено обсяг  природного газу у розмірі 51,242 тис. куб. м, який покривався за 

рахунок добового небалансу 

(стор. 80 Акта). 

За Поясненнями Ліцензіата, при заповненні форми звітності сталася технічна помилка. Товариством 

були внесені необхідні коригування з урахуванням зауважень Комісії перевірки. 

Скоригована форма № 8а-НКРЕКП за 2023 ріік направлена електронним листом на адресу 

m8gas_t@nerc.gov.ua від 15.03.2024 з накладенням кваліфікованого електронного підпису. Отримання 

Регулятором форми підтверджено в електронному вигляді листом від 15.03.2024. 

 

Товариство невірно визначало та вказувало у формі звітності № 20-НКРЕКП «Звіт про сплату внесків 

на регулювання» чистий дохід з розподілу природного газу 

(стор. 80 Акта). 

За Поясненнями Ліцензіата, у ІV кварталі 2023 року Товариством здійснено перерахунок доходу від 

діяльності з розподілу природного газу за період лютий – вересень 2023 року. Товариством були подані 

уточнюючі звіти 20-НКРЕКП за ІІ – ІІІ квартали 2023 року 31.10.2023. 

 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі звітності № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт про 

застосування тарифів на послуги розподілу природного газу» (далі – форма № 8г-НКРЕКП) 

Перевіркою встановлено, що Товариство у рядку 4.4.2 «від перевищення фактичного обсягу 

використання потужності споживачами над річною замовленою потужністю (об'єкта) об'єктів нових 

споживачів» графи 4 та 6 форми № 8г-НКРЕКП невірно відобразило дані, а саме вказало «0,04 тис. грн», 

замість «36,14 тис. грн» 

(стор. 80 Акта). 

За Поясненнями Ліцензіата, при заповненні форми звітності сталася технічна помилка. Товариством 

були внесені необхідні коригування з урахуванням зауважень Комісії перевірки. 

Скоригована форма № 8г-НКРЕКП за 2023 ріік направлена електронним листом на адресу 

m8gas_t@nerc.gov.ua від 15.03.2024 з накладенням кваліфікованого електронного підпису. Отримання 

Регулятором форми підтверджено в електронному вигляді листом від 15.03.2024. 

 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі звітності № 1-НКРЕКП-газ-якість-розподіл (річна) 

«Звіт щодо показників надійності (безперервності) газопостачання» (далі – форма № 1-газ-якість-розподіл) 

Комісією з проведення перевірки було проведено вибіркову перевірку достовірності інформації у 

реєстрі перерв у газопостачанні, протягом 2023 року, шляхом перевірки даних, зокрема, правильності 

подання інформації щодо часу початку та завершення перерв, класифікації перерв у 59 пунктах 

відображених у формі звітності № 1-газ-якість-розподіл та встановлено, що тривалість перерв, яка 

вказується в наданих до НКРЕКП АТ «КИЇВГАЗ» формах звітності не має підтвердження в первинних 

документах, оскільки а ні в Акті про відключення, а ні у відомостях на проведення повторного пуску газу 

та інструктажу споживачів, які були надані для проведення аналізу, не визначено о котрій годині 

проводились ці заходи. 

Крім того, Ліцензіатом не надано підтвердження щодо розміщення оголошень стосовно попереджень 

про планові відключення у зв’язку з чим, неможливо встановити достовірність наданої у звіті інформації 

про дати розміщення попередження про планові відключення.  

При проведенні перевірки Товариством не надано підтверджуючих документів на проведення робіт по 
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заміні лічильника в одній з квартир за адресою вул. Пирогівський шлях, буд. 48. 

За поясненнями Ліцензіата, дану адресу було помилково включено до звіту, оскільки роботи за даною 

адресою планувалось виконати, але фактично не виконались. 

Також, при проведенні перевірки виявлено невідповідність даних в звіті даним, наданим первинними 

документами, а саме: 

у відомості на проведення повторного пуску газу та інструктажу користувачів газових приладів за 

адресою вул. Ореста Левицького, було помилково включено дату відновлення газопостачання в 9 

квартирах 14.07.2023, хоча відповідно до акту виконання цих робіт їх було завершено 17.07.2023 року, а 

виконання робіт та повторний пуск газу у інших 9 квартирах відповідно до звіту відбувся 17.07.2023, хоча 

акт проведення робіт від 14.07.2023. Ліцензіатом усунуто дане порушення шляхом коригування звітності 

та надання оновленої форми звітності до НКРЕКП. 

Також, за адресою вул. Дніпровська набережна, 11, надано акти на відключення від 08.05.2023 та 

30.05.2023 та відомості на проведення повторного пуску газу та інструктажу користувачів газових 

приладів від 08.05.2023, 09.05.2023, 10.05.2023 та 30.05.2023, що не відповідає даним, вказаним у звітності, 

яку подано до НКРЕКП 

(стор. 75 – 76, 81 Акта). 

 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі звітності № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл 

(квартальна) «Звіт щодо показників комерційної якості надання послуг розподілу природного газу та 

надання компенсацій споживачам» (далі – форма № 3-газ-якість-розподіл)  

За результатами проведеної перевірки встановлено, зокрема:  

1) дата початку надання послуги, зазначена у Реєстрі надання послуг та письмових звернень 

споживачів за І − III квартали 2023 року (додаток 2 до форми № 3-газ-якість-розподіл) (код послуги S3.2.1) 

− не відповідає первинним документам по таким споживачам: 

− Федорчук Н. А., Яковіна М. Н, Серебряков Б. Г. (код послуги S 3.2.1) − за І − III квартали 2023 року; 

− Кіхно А. Г. (код послуги S 5.1) − за III квартал 2023 року; 

− Ровська П. О. та Кравченко О. П. (код послуги S 5.2) − за І та II квартал 2023 року; 

− Шевченко К. С., Савченко Б. І. (код послуги S 6.3) − за III квартал 2023 року.  

2) дата завершення надання послуги, зазначена у Реєстрі надання послуг та письмових звернень 

споживачів (додаток 2 до форми № 3-газ-якість-розподіл) − не відповідає первинним документам по таким  

споживачам: 
− ТОВ «БЦ ІЛЕВЕН», ЗАКЛАД ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ «ЦЕНТР ПІДВИЩЕННЯ 

КВАЛІФІКАЦІЇ СЛУЖБИ ЗАЙНЯТОСТІ» (код послуги S 2.1) − за I квартал 2023 року; 

− ТОВ «АРІЄС ДЕВЕЛОПМЕНТ» (вірний код послуги S 2.3) − за II квартал 2023 року; 

− Корнієнко О. В. (код послуги S 2.2) − за III квартал 2023 року; 

− Жилка Н. Я., Максименко І. Г., Попелянський В. С., Щербакова Л. І, Богатирьов С. Ю., Піскун Л.А., 

Фороща Т. І. (код послуги S 2.4) − за I ‒ III квартал 2023 року; 

− Оболонський О.П. (код послуги S 3.3.1) − за III квартал 2023 року. 

 

Також по споживачу ТОВ «АРІЄС ДЕВЕЛОПМЕНТ» (вірний код послуги S 2.3)  комісією з проведення 

перевірки встановлено, що дата завершення надання послуги, зазначена у Реєстрі надання послуг та 

письмових звернень споживачів за II квартал 2023 року (додаток 2 до форми № 3-газ-якість-розподіл) − не 

відповідає первинним документам (а саме даті сформованої заяви-приєднання). 

 

Товариство не надало комісії з проведення перевірки копії повідомлень споживачу  

Ковальчук Т. П. про коригування персоніфікованих даних, зокрема щодо закриття ЕІС-кодів (комісії з 

проведення перевірки надано лише скрін із сайту Оператора ГТС, де на запит щодо ЕІС-кодів споживача 

Ковальчук Т.П. повідомляється, що «Дані про постачальника для вказаного споживача відсутні в системі 

/ АБО / Ви невірно вказали ЕІС код), таким чином зазначену у Реєстрі надання послуг та письмових 

звернень споживачів за I квартал 2023 року (додаток 2 до форми № 3-газ-якість-розподіл) дату завершення 

надання послуги ‒ первинними документами не підтверджено. 

 

Також Товариством у Реєстрі надання послуг та письмових звернень споживачів за I – III квартали 

2023 року (додаток 2 до форми № 3-газ-якість-розподіл) невірно визначено коди послуг: 

S 2.1 зокрема по споживачам ТОВ «МАГ ГРУП ЖИТЛОСЕРВІС», ТОВ «БЦ ІЛЕВЕН», ЗАКЛАД 

ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ «ЦЕНТР ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ СЛУЖБИ ЗАЙНЯТОСТІ», ТОВ 

«АРІЄС ДЕВЕЛОПМЕНТ», ТОВ «Сент Софія Проперті Менеджмент», які звернулись до Товариства щодо 
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укладання договору розподілу природного газу ‒ відповідно мали відображатися за кодом S 2.3 

«Укладання договору розподілу природного газу з новим власником (надання (підтвердження) сформованої 

заяви-приєднання до умов договору розподілу природного газу)»; 

S 2.2 зокрема по споживачу Корнієнко О.В., який звернувся до Товариства щодо укладання договору 

розподілу природного газу ‒ відповідно мав відображатися за кодом S 2.3 «Укладання договору розподілу 

природного газу з новим власником (надання (підтвердження) сформованої заяви-приєднання до умов 

договору розподілу природного газу)»; 

S 2.4 зокрема по споживачу Бондарчук О.П., який звернувся до Товариства щодо повернення 

переплати за постачання природного газу ДП «КИЇВГАЗЖЕНЕРДЖИ» − відповідно мав відображатися 

за кодом S 6.1 «Розгляд письмового звернення споживача (у тому числі електронного звернення 

побутового споживача) окрім звернень щодо правильності рахунка/нарахувань за послуги розподілу 

природного газу та щодо припинення/обмеження газопостачання (розподілу природного газу) на об’єкт 

споживача». 

S 5.1 по споживачу Кіхно А.Г., яка звернулася до Товариства із заявою щодо відключення постачання 

газу на квартиру − відповідно мала відображатися за кодом S 3.3.1 «Тимчасове припинення розподілу 

природного газу побутового споживача, який не забезпечений лічильником газу, у тому числі: у міській 

місцевості» (термін виконання − протягом п’яти робочих днів у міській місцевості та десяти робочих днів 

у сільській місцевості з дня реєстрації заяви). 

 

Комісією з проведення перевірки встановлено, що споживач ТОВ «Катеринка» листом від 08.05.2023 

звернулося до Товариства щодо припинення дії договору розподілу природного газу, а листом  

від 07.06.2023 – щодо анулювання попереднього листа у зв’язку з необхідністю продовження користування 

природним газом. Таким чином, послуга вважається як такою, що не відбулася, відповідно не мала 

включатися до Реєстру надання послуг та письмових звернень споживачів за II квартал 2023 року 

(додаток 2 до форми № 3-газ-якість-розподіл). 

 

Також споживач Коваленко О.Г. звернувся до Товариства із заявою щодо виконання робіт з 

перевипробування газопроводу. Зі споживачем укладено Договір про надання послуг та проведено 

замовлені роботи, що підтверджено Актом виконаних робіт (надання послуг). 

При цьому комісія з проведення перевірки зазначає, що роботи з перевипробування газопроводу не 

підпадають під визначений Мінімальними стандарти та вимогами перелік послуг, відповідно не мали 

включатися у Реєстр надання послуг та письмових звернень споживачів за III квартал 2023 року (додаток 

2 до форми № 3-газ-якість-розподіл). 

(стор. 81 – 83 Акта). 

7 

підпункту 31 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, 

встановлені відповідним рішенням та чинним законодавством 

 

Перевіркою встановлено (з врахуванням Акта планової перевірки від 01.06.2023 № 262) , що 

Товариство не виконало вимоги розпорядчої частини розпорядження НКРЕКП від 13.12.2022 № 120-р 

«Про усунення порушень АТ «КИЇВГАЗ» (зі змінами) (далі – Розпорядження 120-р), а саме: 

у строк до 20.01.2023 

абзаців п’ятнадцятого – сімнадцятого, двадцять першого, двадцять другого та двадцять четвертого 

розпорядчої частини Розпорядження № 120-р, у частині здійснення розрахунків із постачальником 

«останньої надії» та Оператором ГТС України, сплати компенсації за недотримання Мінімальних 

стандартів та вимог, надання всіх пояснень стосовно заповнення № 8б-НКРЕКП та № 8г-НКРЕКП, 

виконання абзаців третього − п’ятого підпункту 1 пункту 2 та підпункту 3 пункту 2 постановляючої 

частини постанови № 1013 та щодо провадження ліцензованої діяльності відповідно до вимог статті 39 

Закону України «Про ринок природного газу».  

Також у поясненнях Ліцензіата до Акта планової перевірки від 01.06.2023 № 262, Ліцензіатом 

зазначено: 

щодо виконання вимог абзацу сімнадцятого розпорядчої частини розпорядження № 120-р,  

АТ «КИЇВГАЗ» вжило всіх можливих заходів щодо сплати компенсації Марьям Мохаммадідуст. 

Відсутність банківських реквізитів споживача унеможливлює сплату останньому відповідних коштів. 

На звернення АТ «КИЇВГАЗ» до споживача щодо надання його банківських реквізитів відповідь станом 

на даний момент не отримана. Разом з цим, зарахувати дану компенсацію в рахунок оплати платежів 

по договору розподілу природного не вбачається за можливе, оскільки даний договір розірваний; 

- щодо виконання вимог абзацу двадцять першого розпорядчої частини розпорядження № 120-р: всі 
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невідповідності між формами 8б-НКРЕКП за IV квартал 2021 року та 8г-НКРЕКП  

за 2021 обумовлені описками, які були виправлені, скориговані звіти направлені до НКРЕКП електронним 

листом від 17.01.2023. Листом від 19.01.2023 №117/12 АТ «КИЇВГАЗ» повідомило Регулятора про 

виправлення ним усіх зауважень до звітності. 

у строк до 01.07.2023 

абзацу двадцять шостого щодо забезпечення встановлення лічильників газу для населення, що 

проживає у квартирах та приватних будинках, у яких природний газ використовується для підігріву води 

та приготування їжі, відповідно до вимог підпункту «а» пункту 1 частини першої статті 6 Закону України 

«Про забезпечення комерційного обліку природного газу». 

За Поясненням Ліцензіата, в умовах воєнного стану велика кількість мешканців м. Києва не проживає 

у своїх квартирах, що значно унеможливлює проведення робіт по встановленню лічильника газу та 

виконання повторного пуску газу; 

абзацу двадцять восьмого щодо забезпечення укладання актів розмежування балансової належності та 

експлуатаційної відповідальності сторін із суміжними суб’єктами ринку природного газу, у тому числі зі 

споживачами. 

За Поясненням Ліцензіата, низький відсоток укладання актів розмежування зумовлений фактичною 

відсутністю споживачів, пов'язаний з тимчасовим переміщенням осіб у зв’язку з воєнним станом в країні 

з військовою агресією російської федерації та значна кількість співвласників багатоквартирних будинків 

(що перебувають у господарському віданні КП «Керуючі компанії») не уклали договір на управління 

багатоквартирними будинками з наданням КП «Керуючі компанії», як управителю, відповідних 

повноважень; 

абзацу двадцять дев’ятого щодо забезпечення проведення періодичної повірки (у тому числі 

демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків за 

спожитий природний газ побутовими споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний 

рахунок незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника; 

у строк до 31.12.2023  

абзацу тридцятого щодо довиконання заходів Товариством по яких було розпочато фінансування на 

момент проведення перевірки на загальну суму 13 996,7 тис. грн (без ПДВ), а також заходи, згідно з 

листом Товариства від 01.12.2022 № 3843/05, на загальну суму 24 754 тис. грн (без ПДВ), та надання до 

НКРЕКП копії підтверджувальних документів щодо виконання зазначених заходів, виконання яких було 

не підтверджено відповідними документами, на момент проведення перевірки, на загальну суму 

201 150,1 тис. грн (без ПДВ).ю яка складається з. 

- довиконання заходів зі встановлення та заміни індивідуальних лічильників газу Інвестиційної 

програми за 2021 рік Плану розвитку газорозподільної системи на 2021-2030 роки на загальну суму 

156 274,7 тис. грн (без ПДВ). Термін виконання заходів подовжений до 31.12.2024 відповідно до 

розпорядження НКРЕКП від 27.12.2023 № 378-р; 

- довиконання  заходів, по яких було розпочато фінансування на момент проведення перевірки на 

загальну суму 13 996,7 тис. грн. (без ПДВ). Товариство листом від 19.12.2023 надало до НКРЕКП копії 

підтверджуючих документів щодо виконання зазначених заходів на суму 10 069,1 тис. грн (без ПДВ). Не 

виконано на загальну суму 3 927,6 тис. грн (без ПДВ); 

- довиконання заходів, згідно з листом Товариства від 01.12.2022 на загальну суму 24 754 тис. грн (без 

ПДВ). Товариство листом від 19.12.2023 надало до НКРЕКП копії підтверджуючих документів щодо 

виконання зазначених заходів на суму 17 688,37 тис. грн (без ПДВ). Не виконано на загальну суму 

7 065,63 тис. грн (без ПДВ). (Довідково: станом на 01.03.2024 Товариством виконано заходи на суму  

19 108,25 тис. грн (без ПДВ)); 

- підтверджуючих документів по заходам, які були частково профінансовані  на момент перевірки на 

загальну суму 6 124,7 тис. грн без ПДВ. Товариство листом від 19.12.2023 надало копії підтверджуючих 

документів по заходам, які були частково профінансовані на момент перевірки на загальну суму  

6 124,7 тис. грн без ПДВ. 

За Поясненнями Ліцензіата через часті ракетні атаки протягом 2023 року були зруйновані та 

пошкоджені житлові будинки, об’єкти інфраструктури, газопроводи. Виникла термінова необхідність 

проведення оперативного ремонту пошкодження мереж з метою мінімізації витрат і повернення 

газопостачання споживачам. Крім того, через руйнування логістичних ланцюгів значно ускладнилась 

закупівля матеріалів, інструментів та приладів. 

(стор. 86, 87, 91, 94 Акта). 

 

Комісією з перевірки встановлено, що Товариство не виконало вимоги розпорядження НКРЕКП  
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від 28.06.2023 № 173-р «Про усунення порушень АТ «КИЇВГАЗ» (далі – Розпорядження № 173-р), а саме: 

у строк до 01.08.2023 

абзацу другого пункту 1 щодо необхідності встановлення лічильників газу для населення, що 

проживає у квартирах та приватних будинках, у яких природний газ використовується для підігріву води 

та приготування їжі, відповідно до вимог пункту 1 частини першої статті 6 Закону України «Про 

забезпечення комерційного обліку природного газу». 

За Поясненням Ліцензіата, в умовах воєнного стану велика кількість мешканців м. Києва не проживає 

у своїх квартирах, що значно унеможливлює проведення робіт по встановленню лічильника газу та 

виконання повторного пуску газу; 

абзацу третього пункту 1 щодо врегулювання питання з ТОВ «Альте Комфорт», у частині 

відповідності заяви-приєднання до умов договору розподілу природного газу (для споживача, що не є 

побутовим) вимогам додатка 2 до Типового договору розподілу природного газу, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2498; 

абзацу сьомого пункту 1 щодо надання до НКРЕКП виправленого додатку 9 до Мінімальних 

стандартів та вимог за І – ІV квартали 2022 року. 

Товариством листом від 27.07.2023 подано відкоригований додаток 9 до «Мінімальних стандартів та 

вимог до якості обслуговування споживачів та постачання природного газу лише за ІІІ квартал 2022 року; 

абзацу восьмого пункту 1 щодо надання до НКРЕКП інформації (підтверджувальних документів) 

щодо провадження ліцензованої діяльності відповідно до вимог статті 39 Закону України «Про ринок 

природного газу»; 

у строк до 02.10.2023 

абзацу другого пункту 2 щодо здійснення розрахунків із оператором газотранспортної системи, за 

надані у 2022 році послуги транспортування, зокрема погасити заборгованість перед ТОВАРИСТВОМ З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОПЕРАТОР ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ». 

За Поясненням Ліцензіата заборгованість Товариства перед ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ» є 

неузгодженою, перебуває на розгляді різних інстанцій та станом на сьогодні рішення судів не набрали 

законної сили; 

абзацу третього пункту 2 щодо здійснення розрахунків із постачальником «останньої надії» за надані 

послуги постачання природного газу, зокрема погасити заборгованість перед ТОВАРИСТВОМ З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ». 

За Поясненням Ліцензіата заборгованість ТОВ «ГК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ» підлягає врегулюванню 

відповідно до заходів та процедур передбачених Законом України «Про заходи, спрямовані на подолання 

кризових явищ та забезпечення фінансової стабільності на ринку природного газу»; 

абзацу четвертого пункту 2 щодо забезпечення функціонування електронних сервісів надання послуги 

з приєднання, які мають забезпечити взаємодію та документообіг між замовником та оператором 

газорозподільної системи у процесі приєднання, інформування замовника про стан надання послуги з 

приєднання та забезпечити відображення інформації про поточний стан виконання відповідних 

організаційних та технічних заходів, які здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із 

зазначенням очікуваних та граничних строків їх виконання; 

абзацу п’ятого пункту 2 щодо повідомлення НКРЕКП про стан врегулювання питання щодо укладення 

договорів на експлуатацію/користування складових газорозподільної системи із власниками мереж; 

абзацу шостого пункту 2 щодо забезпечення укладення актів розмежування балансової належності та 

експлуатаційної відповідальності сторін із суміжними суб’єктами ринку природного газу, у тому числі зі 

споживачами; 

абзацу сьомого пункту 2 щодо забезпечення проведення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, 

транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків за спожитий 

природний газ побутовими споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника; 

у строк до 31.12.2023 

абзацу другого пункту 3 щодо довиконання заходів з встановлення 1 061 одиниць КБРТ на загальну 

суму 3 224,7 тис. грн (без ПДВ)  

Виконано станом на 31.12.2023 (без ПДВ): 39 од, профінансовано - 1 457,2 тис. грн, закрито актами –  

123,8 тис. грн, (довідково: виконано станом на 01.03.2024: 171 од, профінансовано - 1 457,2 тис. грн, 

закрито актами – 530,5 тис. грн). Не виконано на загальну суму 3 100,9 тис. грн.; 

абзацу третього пункту 3 щодо довиконання заходу «Реконструкція ГК № 1272 із заміною 

відключаючого пристрою Ду 700 мм у колодязі» на суму 3 187,3 тис. грн (без ПДВ). Товариство не 

проводило реконструкцію. 



10 

 

абзацу четвертого пункту 3 щодо довиконання інших заходів Інвестиційної програми на 2022 рік, за 

якими було розпочато фінансування станом на дату проведення перевірки, на загальну суму  

14 219,6 тис. грн (без ПДВ). 

Виконано станом на 31.12.2023: 523 од, профінансовано - 14 008,7 тис. грн, закрито актами –  

9 334,3 тис. грн. Не виконано на загальну суму 4 885,3 тис. грн.; 

За Поясненнями Ліцензіата через часті ракетні атаки протягом 2023 року були зруйновані та 

пошкоджені житлові будинки, об’єкти інфраструктури, газопроводи. Виникла термінова необхідність 

проведення оперативного ремонту пошкодження мереж з метою мінімізації витрат і повернення 

газопостачання споживачам. Крім того, через руйнування логістичних ланцюгів значно ускладнилась 

закупівля матеріалів, інструментів та приладів. 

(стор. 96, 97, 101, 102, 104, 106 Акта). 

 

Комісією з перевірки встановлено, що додатки визначені постановою НКРЕКП від 02.04.2022 № 365 

«Про надання інформації щодо діяльності суб’єктів ринку природного газу під час дії воєнного стану» (зі 

змінами), подавались Товариству до НКРЕКП протягом 2023 року з порушенням терміну надання  

від 1 до 4 днів 

(стор. 108 Акта). 

 

Товариство листом від 07.04.2023 (вх. НКРЕКП від 14.04.2023) надавало до НКРЕКП звітну 

інформацію щодо технічного стану газорозподільної системи станом на початок року з порушенням 

терміну на 41 день, що свідчить про порушення АТ «КИЇВГАЗ» вимог пункту 6.10 Методики визначення 

розмірів нормативних та виробничо-технологічних втрат/витрат природного газу при здійсненні 

розподілу природного газу, затвердженої постанови НКРЕКП від 06.11.2020 № 2033, у частині подання до 

НКРЕКП щороку до 25 лютого Операторами ГРМ подають до звітної інформації щодо технічного стану 

газорозподільної системи станом на початок року згідно з додатками 46 − 48 до цієї Методики 

(стор. 120 Акта). 

8 

підпункту 6 пункту 2.5 глави 2 Ліцензійних 

умов у частині укладення актів розмежування 

балансової належності та експлуатаційної 

відповідальності сторін з суміжними суб’єктами 

ринку природного газу, у тому числі із 

споживачами 

Станом на 31.12.2023 Товариством не було 

укладено акти розмежування балансової належності та 

експлуатаційної відповідальності сторін зі споживачами 

(населення) у кількості 26 741 од. 

За поясненнями Ліцензіата, низький відсоток 

укладання актів розмежування балансової належності 

та експлуатаційної відповідальності сторін по 

об’єктах побутових споживачів пов’язане з відмовою 

споживачів від підписання таких актів, а також із 

фактичною відсутністю споживачів, пов’язаною із 

тимчасовим переміщенням осіб у зв’язку із воєнним 

станом в Україні спричиненим військовою агресією 

російської федерації 

(стор. 140 Акта). 

9 

підпункту 8 пункту 2.5 глави 2 Ліцензійних 

умов у частині забезпечення періодичної повірки 

(у тому числі демонтажу, транспортування, 

монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий 

природний газ побутовими споживачами 

(населенням) для їх побутових потреб, за власний 

рахунок незалежно від того, чи є ліцензіат 

власником лічильника 

Станом на 01.01.2023 кількість приладів обліку із 

простроченим терміном державної повірки по  

Товариству становила 66 602 шт. Загальна кількість 

приладів обліку встановлених у побутових споживачів, по 

яким Товариству необхідно було провести повірку у 2023 

році становила 97 609 шт., фактично проведено повірку 

побутових лічильників у кількості 10 976 шт. або 11,24%.  

(стор. 141 Акта). 

10 

пункту 1 частини першої статті 6 Закону 

України «Про забезпечення комерційного 

обліку природного газу» у частині забезпечення 

встановлення лічильників газу для населення, що 

проживає у квартирах та приватних будинках, в 

яких газ використовується: для підігріву води та 

приготування їжі - до 01.01.2016, тільки для 

приготування їжі – до 01.01.2023 

Станом на 31.12.2023 кількість побутових 

споживачів, у яких природний газ використовується для 

підігріву води та приготування їжі, на території 

діяльності Товариства становила – 46 994 споживачів, з 

них 4 204 споживача без лічильника газу, відсоток 

оснащення 91,0% та у яких природний газ 

використовується тільки для приготування їжі 

становила – 690 658 споживачів, з них 199 061 
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споживача без лічильника газу, відсоток оснащення 

34,7%.  

(стор. 117 Акта). 

11 

пункту 1 глави 1 розділу XIV Кодексу 

газотранспортної системи, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2493  

(далі – Кодекс ГТС) у частині вчасного 

збалансування свого портфоліо балансування 

протягом періоду балансування для мінімізації 

потреб оператора газотранспортної системи у 

вчиненні дій із врегулювання небалансів, 

передбачених цим Кодексом 

Товариство у січні 2023 року не забезпечило 

своєчасної збалансованості свого портфоліо 

балансування, та не вчиняло дій щодо вчасного 

збалансування свого портфоліо балансування, що 

призвело до виникнення негативного небалансу 

природного газу в обсязі 72,512 тис. куб. м на загальну 

суму 2 051,58 тис. грн 

(стор. 54, 114 Акта). 

За Поясненням Ліцензіата, несанкціонований відбір 

природного газу в січні 2023 року частково виник через 

відсутність споживачів в Реєстрі споживачів будь-

якого постачальника протягом розрахункового періоду. 

Вимоги Товариства щодо самостійного припинення 

газоспоживання споживачами не були виконані. 

Заборгованість за добовий небаланс за січень  

2023 року є спірною та перебуває на розгляді в суді 

(рішення Господарського суду м. Києва від 13.02.2024 у 

справі № 910/15053/23 не набрало законної сили, подана 

апеляційна скарга). 

12 

абзацу десятого пункту 4 глави 2 розділу V 

Кодексу газорозподільної системи, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 

30.09.2015 № 2494 (далі – Кодекс ГРМ) у частині 

визначення строку забезпечення послуги 

Оператора ГРМ з приєднання об'єкта замовника 

до ГРМ у додатковій угоді до договору на 

приєднання 

Вибірковою перевіркою укладених договорів  

(10 од.) на приєднання, що не є стандартним, 

встановлено, що Ліцензіат направляв замовникам 

додаткові угоди до договорів, якими визначено вартість 

плати за приєднання та у яких зазначається, що «строк 

забезпечення Оператором ГРМ приєднання об’єкта 

Замовника до ГРМ встановлюється до повного 

виконання Сторонами своїх зобов’язань за Договором з 

дати здійснення оплати Замовником на умовах цієї 

Угоди». 

Комісія з проведення перевірки, зазначає що у 

Додаткових угодах Товариством не визначено строк 

забезпечення послуги Оператора ГРМ з приєднання 

об'єкта замовника до ГРМ. Враховуючи зазначене, 

комісія з проведення перевірки не може зробити 

висновок щодо дотримання строків виконання 

договорів на нестандартне приєднання, через їх 

відсутність. 

(стор. 134 – 135 Акта). 

13 

підпункту 1 пункту 2.5 глави 2 Ліцензійних 

умов у частині забезпечення доступу замовників 

до газорозподільної системи для приєднання до 

неї їх об’єктів будівництва або існуючих об’єктів 

14 

пункту 15 глави 2 розділу V Кодексу ГРМ у 

частині зобов’язання операторів газорозподільних 

систем забезпечити функціонування електронних 

сервісів надання послуги з приєднання, які мають 

забезпечити взаємодію та документообіг між 

замовником та оператором газорозподільної 

системи у процесі приєднання, інформування 

замовника про стан надання послуги з приєднання 

та забезпечити відображення інформації про 

поточний стан виконання відповідних 

організаційних та технічних заходів, які 

здійснюються для надання послуги з приєднання 

замовнику, із зазначенням очікуваних та 

граничних строків їх виконання 

Перевіркою встановлено, що Ліцензіатом не 

забезпечено функціонування електронних сервісів 

надання послуги з приєднання. 

Під час перевірки Товариство повідомило, що 

питання замовлення розробки програмного 

забезпечення та впровадження електронних сервісів 

надання послуг з приєднання буде опрацьовано 

Товариством після припинення або скасування воєнного 

стану в Україні.  

Також, Товариство зазначило, що наказом 

Міністерства енергетики України від 08.09.2022 

№ 26/1.7-10.2-12932 Товариство включено до переліку 

об’єктів критичної інфраструктури паливно-

енергетичного комплексу критичної інфраструктури 

(стор. 121 Акта). 
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Щодо здійснення діяльності АТ «КИЇВГАЗ» за період діяльності з 01.01.2023 по 31.12.2023: 

обсяг постачання природного газу – 1 993 974,433 тис. куб. м (діяло 780 759 договорів із 

споживачами). 

 

Ураховуючи викладене, Пояснення Ліцензіата та згідно з Порядком (методикою) визначення 

розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженим постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800 

(зі змінами) (далі – Порядок № 1800), Департамент ліцензійного контролю пропонує накласти штраф у 

сумі 1 106 513 (один мільйон сто шість тисяч п’ятсот тринадцять) гривень згідно розрахунку: 

 

Фінальний розмір штрафу 

відповідно до акту перевірки 

65 089,00 

Неоподаткованих мінімумів 

доходів громадян (далі – 

НМДГ) 

1 106 513,00 грн 

 

Тип порушення 

Фіналь-

ний 

розмір 

штрафу

, НМДГ 

Фіналь-

ний розмір 

штрафу, 

грн 

Застосування 

іншого виду 

санкцій 

Причина 

застосування 

застереження 

Максимально 

допустимий 

за 

законодавст 

вом розмір 

штрафу 

 

 

 

Початкови

й розмір 

штрафу, 

грн 

 

 

 

 

Коригування 

розміру 

штрафу на 

тривалість 

порушення 

Коригува

ння 

(зменшен

ня) 

розміру 

штрафу, 

якщо 

сплата 

штрафу є 

неможлив

ою або 

призведе 

до 

тяжкого 

фінансово

го стану 

ліцензіата 

Зменшення 

розміру 

штрафу у 

разі якщо 

порушення 

та наслідки 

порушення 

були 

повністю 

усунуті 

порушником 

порушення щодо засобів 

провадження 

ліцензованої діяльності, 

а саме: підпункту 1 

пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов 

7 371,00  125 307,001  - - 1 700 000,00 153 000,00 55 845,001 - - 

порушення щодо 

тарифів/цін/плати за 

послуги; цільовим 

використанням коштів, 

передбачених в тарифі,  

а саме: підпункту 16 

пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов  

3 276,00  55 692,002  - - 1 700 000,00 68 000,00 24 820,002 - - 

порушення щодо 

строків подання на 

розгляд, виконання 

інвестиційних програм, 

планів розвитку та 

оновлення основних 

фондів, 

а саме: підпункту 21 

пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов 

5 460,00  92 820,003  - - 1 700 000,00 68 000,00 24 820,003 - - 

порушення законодавст-

ва/правил/технічних 

норм/спеціальних 

обов’язків (ПСО), 

встановлених режимів 

роботи ліцензованої 

діяльності,  

- - 
 застосовується 

застереження  

 фінальний розмір 

штрафу до 

застосування 

індивідуального 

пом'якшення 

нижче мінімально 

допустимого за 

1 700 000,00 85 850,00 15 367,154 - (101 217,15)- 
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а саме: підпункту 23 

пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов 

законодовством 

розміру штрафу  

порушення законодавст-

ва/правил/технічних 

норм/спеціальних 

обов’язків (ПСО), 

встановлених режимів 

роботи ліцензованої 

діяльності, 

а саме: підпункту 29 

пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов 

- - 
 застосовується 

застереження  

 фінальний розмір 

штрафу до 

застосування 

індивідуального 

пом'якшення 

нижче мінімально 

допустимого за 

законодовством 

розміру штрафу  

1 700 000,00 85 850,00 2 146,255  (70 397,00) - 

порушення щодо 

поводження з 

інформацією (ненадання 

та/або умисне надання 

недостовірної 

інформації, на законну 

вимогу Регулятора), 

а саме: підпункту 30 

пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов 

5 000,00  85 000,00  - - 1 700 000,00 85 000,00 - - - 

порушення щодо 

виконання рішень, 

прийнятих за 

результатами перевірок, 

а саме: підпункту 31 

пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов 

4 035,00  68 595,006  - - 1 700 000,00 85 000,00 29 325,006 - - 

порушення щодо 

надання послуг та/або 

взаємодії зі 

споживачами/ 

ліцензіатами НКРЕКП 

/третіми сторонами,  

а саме: підпункту 6 

пункту 2.5 глави 2 

Ліцензійних умов  

 7 371,00  125 307,007  - - 1 700 000,00 153 000,00 55 845,007 - - 

порушення щодо 

надання послуг та/або 

взаємодії зі 

споживачами/ 

ліцензіатами НКРЕКП 

/третіми сторонами,  

а саме: підпункту 8 

пункту 2.5 глави 2 

Ліцензійних умов 

7 371,00  125 307,008  - - 1 700 000,00 153 000,00 55 845,008 - - 

порушення законодавст-

ва/правил/технічних 

норм/спеціальних обов’-

язків (ПСО), 

встановлених режимів 

роботи ліцензованої 

діяльності, 

а саме: пункту 1 

частини першої 

статті 6 Закону 

України «Про 

забезпечення 

комерційного обліку 

природного газу» 

3 071,00  52 207,009  - - 425 000,00 38 250,00 13 961,259 - - 

порушення законодавст-

ва/правил/технічних 

норм/спеціальних обов’-

язків (ПСО), 

встановлених режимів 

роботи ліцензованої 

4 849,00  82 433,0010  - - 1 700 000,00 87 550,00 30 204,7510 - - 
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діяльності, 

а саме: пункту 1 глави 

1 розділу XIV Кодексу 

ГТС 

порушення щодо 

надання послуг та/або 

взаємодії зі 

споживачами/ 

ліцензіатами НКРЕКП 

/третіми сторонами, 

а саме абзацу десятого 

пункту 4 глави 2 

розділу V Кодексу ГРМ 

та                                                                                            

підпункту 1 пункту 2.5 

глави 2 Ліцензійних 

умов 

5 000,00  85 000,00  - - 1 700 000,00 85 000,00 - - - 

порушення щодо 

надання послуг та/або 

взаємодії зі 

споживачами/ 

ліцензіатами НКРЕКП 

/третіми сторонами,  

а саме пункту 15 глави 

2 розділу V Кодексу 

ГРМ   

12 285,00  208 845,0011  - - 1 700 000,00  153 000,00 55 845,0011 - - 

1враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,37 (365 днів); враховано 

коригування розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на 

зменшення негативних наслідків правопорушення 0,30; сприяння виявленню правопорушення Регулятором та центральним 

органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) в галузі електроенергетики 0,10; 
2враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,37 (365 днів); враховано 

коригування розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на 

зменшення негативних наслідків правопорушення 0,30; сприяння виявленню правопорушення Регулятором та центральним 

органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) в галузі електроенергетики 0,10; 
3враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,37 (365 днів); 
4враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,18 (179 днів); відповідно до 

пункту 2.2.14 Порядку № 1800 враховано коефіцієнт завданої шкоди або додаткової вигоди, який склав 1,01; зменшення 

розміру штрафу у зв’язку з усуненням порушення до прийняття рішення до проведення перевірки на 100 відс.; 
5враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,03 (25 днів); відповідно до 

пункту 2.2.14 Порядку № 1800 враховано коефіцієнт завданої шкоди або додаткової вигоди, який склав 1,01; коригування 

(зменшення) розміру штрафу на 80 відс. 
6враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,35 (345 днів); враховано 

коригування розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на 

зменшення негативних наслідків правопорушення 0,30; сприяння виявленню правопорушення Регулятором та центральним 

органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) в галузі електроенергетики 0,10; 
7враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,37 (365 днів); враховано 

коригування розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на 

зменшення негативних наслідків правопорушення 0,30; сприяння виявленню правопорушення Регулятором та центральним 

органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) в галузі електроенергетики 0,10; 
8враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,37 (365 днів); враховано 

коригування розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на 

зменшення негативних наслідків правопорушення 0,30; сприяння виявленню правопорушення Регулятором та центральним 

органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) в галузі електроенергетики 0,10; 
9враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,37 (365 днів); округлення 

(4,25 грн); 
10враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,35 (345 днів); відповідно до 

пункту 2.2.14 Порядку № 1800 враховано коефіцієнт завданої шкоди або додаткової вигоди, який склав 1,03; враховано 

коригування розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на 

зменшення негативних наслідків правопорушення 0,30; округлення (4,68 грн); 
11враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,37 (365 днів). 

 

Враховуючи вищезазначене, з урахуванням службової записки Департаменту із 

регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 03.04.2024 № 364/16-24 і Пояснень Ліцензіата та 

відповідно до статей 17, 19, 22 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 
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регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок 

природного газу» та Порядку № 1800 (зі змінами), Департамент ліцензійного контролю пропонує 

прийняти: 

 

1) постанову, якою  

1. Застерегти АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВГАЗ» щодо недопущення надалі 

порушення пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 23 у частині обов’язку ліцензіата сплачувати щоквартально, протягом перших 30 

днів кварталу, наступного за звітним, внески на регулювання, що визначаються НКРЕКП, 

підпункту 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування 

споживачів та постачання природного газу, затверджених НКРЕКП. 

 

2. Накласти штраф на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВГАЗ» у розмірі 1 106 513 грн за 

недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та 

порушення Ліцензійних умов, а саме: 

пункту 1 частини першої статті 6 Закону України «Про забезпечення комерційного обліку 

природного газу» у частині забезпечення встановлення лічильників газу для населення, що проживає у 

квартирах та приватних будинках, в яких газ використовується: для підігріву води та приготування  

їжі – до 01.01.2016, тільки для приготування їжі – до 01.01.2023, 

пункту 1 глави 1 розділу XIV Кодексу ГТС у частині вчасного збалансування свого портфоліо 

балансування, 

глави 2 розділу V  Кодексу ГРМ, а саме: 

абзацу десятого пункту 4 у частині визначення строку забезпечення послуги Оператора ГРМ з 

приєднання об'єкта замовника до ГРМ у додатковій угоді до договору на приєднання, 

пункту 15 у частині забезпечення Оператором ГРМ функціонування електронних сервісів 

надання послуги з приєднання, які мають забезпечити взаємодію та документообіг між замовником та 

оператором газорозподільної системи у процесі приєднання, інформування замовника про стан 

надання послуги з приєднання та забезпечити відображення інформації про поточний стан виконання 

відповідних організаційних та технічних заходів, які здійснюються для надання послуги з приєднання 

замовнику, із зазначенням очікуваних та граничних строків їх виконання; 

пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 1 у частині провадження ліцензованої діяльності лише за допомогою засобів та місць 

провадження діяльності ліцензіата, зазначених у документах, що додаються до заяви про отримання 

ліцензії (з урахуванням змін до документів, поданих ліцензіатом до НКРЕКП), 

підпункту 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок надання послуг розподілу 

природного газу, передбачених структурою тарифу (річної планованої тарифної виручки), 

у визначеному розмірі та за цільовим призначенням, 

підпункту 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної системи на наступні 10 

років, зокрема Плану розвитку (2023 рік), 

підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та звітності, що містять 

достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, 

встановлені НКРЕКП, 

підпункту 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені відповідними 

рішеннями та чинним законодавством, а саме: пункту 6.10 Методики визначення розмірів 

нормативних та виробничо-технологічних втрат/витрат природного газу при здійсненні розподілу 

природного газу, затвердженої постанови НКРЕКП від 06.11.2020 № 2033, постанови НКРЕКП  

від 02.04.2022 № 365 «Про надання інформації щодо діяльності суб’єктів ринку природного газу під 

час дії воєнного стану»; абзаців п’ятнадцятого – сімнадцятого, двадцять першого, двадцять другого, 

двадцять четвертого, двадцять шостого, двадцять восьмого – тридцятого розпорядчої частини 

розпорядження НКРЕКП від 13.12.2022 № 120-р «Про усунення порушень АТ «КИЇВГАЗ» та абзаців 

другого, третього, сьомого, восьмого пункту 1, пунктів 2 та 3 розпорядження НКРЕКП від 28.06.2023 

№ 173-р «Про усунення порушень АТ «КИЇВГАЗ»,  
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пункту 2.5 глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 1 у частині забезпечення доступу замовників до газорозподільної системи для 

приєднання до неї їх об’єктів будівництва, 

підпункту 6 у частині укладення актів розмежування балансової належності та експлуатаційної 

відповідальності сторін з суміжними суб’єктами ринку природного газу, у тому числі зі споживачами, 

підпункту 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, 

транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків за спожитий 

природний газ побутовими споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 

 

3. Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері відповідно до пунктів 1, 13 

частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону України «Про Національну комісію, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», у межах здійснення 

заходів державного регулювання, при наступному перегляді тарифу на послуги розподілу природного 

газу для АТ «КИЇВГАЗ» підготувати та винести на засідання НКРЕКП проєкти рішень, якими 

врахувати: 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на відповідну суму у 

разі ненадання до НКРЕКП у строк до 01.05.2024 копій підтверджувальних документів щодо 

фактичного виконання заходів будівництва захисних споруд за рахунок коштів, визначених як 

плановані тарифні джерела фінансування інвестиційної програми газорозподільного підприємства  

АТ «КИЇВГАЗ» за 2023 рік – Плану розвитку на 2023 – 2032 роки (далі – Інвестиційна програма на 

2023 рік), на загальну суму 33 474,5 тис. грн (без ПДВ), 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на загальну суму 

134 611,1 тис. грн (без ПДВ) (економія при фактичному виконанні заходів Інвестиційної програми на 

2023 рік та невиконання заходів Інвестиційної програми на 2023 рік), 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на загальну суму  

23 579,4 тис. грн (без ПДВ) (недовиконання заходів у встановлений строк, передбачений абзацом 

тридцятим розпорядчої частини Розпорядження № 120-р), 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на загальну суму  

8 234,3 тис. грн (без ПДВ) (недовиконання заходів у встановлений строк, передбачений пунктом 3 

Розпорядженням № 173-р), 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону збільшення на загальну суму 

168 799,8 тис. грн (без ПДВ) за 2023 рік. 

 

2) розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого: 

зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВГАЗ» усунути порушення недотримання 

вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та Ліцензійних 

умов, а саме: 

пункту 1 частини першої статті 6 Закону України «Про забезпечення комерційного обліку 

природного газу» у частині забезпечення встановлення лічильників газу для населення, що проживає у 

квартирах та приватних будинках, в яких газ використовується: для підігріву води та приготування їжі 

- до 01.01.2016, тільки для приготування їжі – до 01.01.2023, 

глави 2 розділу V  Кодексу ГРМ, а саме: 

абзацу десятого пункту 4 у частині визначення строку забезпечення послуги Оператора ГРМ з 

приєднання об'єкта замовника до ГРМ у додатковій угоді до договору на приєднання, 

пункту 15 у частині забезпечення Оператором ГРМ функціонування електронних сервісів 

надання послуги з приєднання, які мають забезпечити взаємодію та документообіг між замовником та 

оператором газорозподільної системи у процесі приєднання, інформування замовника про стан 

надання послуги з приєднання та забезпечити відображення інформації про поточний стан виконання 

відповідних організаційних та технічних заходів, які здійснюються для надання послуги з приєднання 

замовнику, із зазначенням очікуваних та граничних строків їх виконання, 

пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 
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підпункту 1 у частині провадження ліцензованої діяльності лише за допомогою засобів та місць 

провадження діяльності ліцензіата, зазначених у документах, що додаються до заяви про отримання 

ліцензії (з урахуванням змін до документів, поданих ліцензіатом до НКРЕКП), 

підпункту 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної системи на наступні  

10 років, зокрема План розвитку на (2023 - 2032 роки), 

підпункту 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування 

споживачів та постачання природного газу, затверджених НКРЕКП, 

підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та звітності, що містять 

достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, 

встановлені НКРЕКП, 

підпункту 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені відповідними 

рішеннями та чинним законодавством, а саме: абзаців п’ятнадцятого, шістнадцятого та двадцять 

другого розпорядчої частини розпорядження НКРЕКП від 13.12.2022 № 120-р «Про усунення 

порушень АТ «КИЇВГАЗ» та абзаців третього та сьомого пункту 1, абзаців другого та третього  

пункту 2 розпорядження НКРЕКП від 28.06.2023 № 173-р «Про усунення порушень АТ «КИЇВГАЗ»,  

пункту 2.5 глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 1 у частині забезпечення доступу замовників до газорозподільної системи для 

приєднання до неї їх об’єктів будівництва, 

підпункту 6 у частині укладення актів розмежування балансової належності та експлуатаційної 

відповідальності сторін з суміжними суб’єктами ринку природного газу, у тому числі зі споживачами, 

підпункту 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, 

транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків за спожитий 

природний газ побутовими споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника, для чого у строк: 

 

1) до 01 травня 2024 року: 

надати до НКРЕКП: 

інформацію щодо вжитих АТ «КИЇВГАЗ» заходів спрямованих на виконання положень пункту 

1 частини першої статті 6 Закону України «Про забезпечення комерційного обліку природного газу», 

копії договорів про переведення боргу від 10.02.2023 № 55000781 та від 20.07.2023 

№ 55000837, що діяли протягом періоду, що перевірявся з усіма додатковими угодами та додатками, 

що є невід’ємною частиною договорів, 

пояснення щодо розбіжностей даних, зазначених в Акті № 126, зокрема щодо вартості 

несанкціонованого відбору природного газу у січні 2023 року, щодо стану розрахунків АТ «КИЇВГАЗ»  

з ТОВ «ГК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ» за закуплений природний газ для виробничо-технологічних 

витрат та втрат у 2023 році, щодо стану розрахунків споживачів природного газу з АТ «КИЇВГАЗ» за 

отримані послуги розподілу природного газу у 2023 році, у частині обсягів наданих послуг 

промисловим підприємствам та іншим суб'єктам господарювання та підприємствам ТКЕ, з 

інформацією, наданою Товариством у формі № 8в-НКРЕКП за січень – грудень 2023 року. У разі 

необхідності надати уточнену форму звітності, 

документи, які підтверджують правильність заповнення форми звітності № 1-газ-якість-

розподіл за 2023 рік, а саме інформацію щодо часу початку та завершення перерв при виконанні 

відповідних заходів, розміщення оголошень стосовно попереджень про планові відключення, 

проведення робіт по заміні лічильника в одній з квартир за адресою вул. Пирогівський шлях, м. Київ, 

яка зазначена в Акті перевірки № 126, 

уточнені форми звітності № 3-газ-якість-розподіл за І – ІІІ квартали 2023 року разом з 

документами, які підтверджують повідомлення споживача Ковальчук Т. П. про коригування 

персоніфікованих даних, зокрема щодо закриття ЕІС-кодів, 

копії підтверджувальних документів щодо фактичного виконання заходів будівництва захисних 

споруд за рахунок коштів, визначених як плановані тарифні джерела фінансування Інвестиційної 

програми на 2023 рік, на загальну суму 33 474,5 тис. грн (без ПДВ); 

сплатити компенсацію споживачу ТОВ «АРІЄС ДЕВЕЛОПМЕНТ» за недотримання 
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Мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, 

затверджених постановою НКРЕКП від 21 вересня 2017 року № 1156, 
визначити строк забезпечення послуги з приєднання об'єктів 10 замовників до 

газорозподільних мереж у додаткових угодах до договорів на приєднання; 

 

2) до 01 жовтня 2024 року:  

довиконати заходи з встановлення населенню 12 476 одиниць індивідуальних лічильників газу 

на загальну суму 35 905,0 тис. грн (без ПДВ) та надати до Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській 

області копії підтверджувальних документів щодо виконання зазначених заходів Інвестиційної 

програми на 2023 рік, із наданням до НКРЕКП щотижневої інформації щодо стану довиконання цих 

заходів до моменту їх повного виконання, 

забезпечити функціонування електронних сервісів надання послуги з приєднання, які мають 

забезпечити взаємодію та документообіг між замовником та оператором газорозподільної системи у 

процесі приєднання, інформування замовника про стан надання послуги з приєднання та забезпечити 

відображення інформації про поточний стан виконання відповідних організаційних та технічних 

заходів, які здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням очікуваних та 

граничних строків їх виконання, 

повідомити НКРЕКП про стан врегулювання питання щодо укладення договорів на 

експлуатацію/користування складових газорозподільної системи із власниками мереж, 

надати НКРЕКП інформацію та підтверджувальні документи щодо повного усунення порушень 

абзаців п’ятнадцятого, шістнадцятого та двадцять другого розпорядчої частини Розпорядження  

№ 120-р та абзаців третього та сьомого пункту 1, та абзаців другого та третього пункту 2 

Розпорядження № 173-р, 

забезпечити укладення актів розмежування балансової належності та експлуатаційної 

відповідальності сторін із суміжними суб’єктами ринку природного газу, у тому числі зі споживачами, 

забезпечити проведення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, транспортування, 

монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків за спожитий природний газ 

побутовими споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок незалежно від 

того, чи є ліцензіат власником лічильника; 

 

3) у дев’ятимісячний термін з дати наступного перегляду тарифу на послуги розподілу 

природного газу довиконати заходи з встановлення населенню 11 879 одиниць індивідуальних 

лічильників газу на загальну суму 34 188,7 тис. грн (без ПДВ) та надати до Управління НКРЕКП  

у м. Києві та Київській області копії підтверджувальних документів щодо виконання зазначених 

заходів Інвестиційної програми на 2023 рік, із наданням до НКРЕКП щотижневої інформації щодо 

стану довиконання цих заходів до моменту їх повного виконання. 

 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю        Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 

  
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА  
      

 
____________________                                    Київ                                 № __________________ 

 

Про застосування санкцій до 

АТ  «КИЇВГАЗ» за недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку 

природного газу, та порушення 

Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу 

природного газу та здійснення заходів 

державного регулювання 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду ___ квітня 2024 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, складеного за 

результатами проведення планової перевірки від 12 березня 2024 року № 126, 

проведеної відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю 

суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 22 листопада 2023 року № 2202, постанови від 20 лютого 2024 року № 363 

«Про збільшення строку проведення планової перевірки АТ «КИЇВГАЗ» та 

посвідчення на проведення планової перевірки від 07 лютого 2024 року № 80, 

установлено, що АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «КИЇВГАЗ» (далі –  

АТ «КИЇВГАЗ») (код ЄДРПОУ 03346331) недотримано вимоги нормативно-

правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та 

порушено Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з розподілу 

природного газу, затверджені постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року  

№ 201 (далі – Ліцензійні умови), а саме: 

пункту 1 частини першої статті 6 Закону України «Про забезпечення 

комерційного обліку природного газу» у частині забезпечення встановлення 

лічильників газу для населення, що проживає у квартирах та приватних 
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будинках, в яких газ використовується: для підігріву води та приготування їжі – 

до 01 січня 2016 року, тільки для приготування їжі – до 01 січня 2023 року, 

пункту 1 глави 1 розділу XIV Кодексу газотранспортної системи, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2493 (далі – 

Кодекс ГТС), у частині вчасного збалансування свого портфоліо балансування, 

глави 2 розділу V Кодексу газорозподільних систем, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2494 (далі – Кодекс ГРМ), а 

саме: 

абзац десятий пункту 4 у частині визначення строку забезпечення 

послуги Оператора ГРМ з приєднання об'єкта замовника до ГРМ у додатковій 

угоді до договору на приєднання, 

пункт 15 у частині забезпечення Оператором ГРМ функціонування 

електронних сервісів надання послуги з приєднання, які мають забезпечити 

взаємодію та документообіг між замовником та оператором газорозподільної 

системи у процесі приєднання, інформування замовника про стан надання 

послуги з приєднання та забезпечити відображення інформації про поточний 

стан виконання відповідних організаційних та технічних заходів, які 

здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням 

очікуваних та граничних строків їх виконання; 

пункт 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункт 1 у частині провадження ліцензованої діяльності лише за 

допомогою засобів та місць провадження діяльності ліцензіата, зазначених у 

документах, що додаються до заяви про отримання ліцензії (з урахуванням змін 

до документів, поданих ліцензіатом до НКРЕКП), 

підпункт 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок 

надання послуг розподілу природного газу, передбачених структурою тарифу 

(річної планованої тарифної виручки), у визначеному розмірі та за цільовим 

призначенням, 

підпункт 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної 

системи на наступні 10 років, зокрема Плану розвитку газорозподільної 

системи на 2023 − 2032 роки газорозподільного підприємства АТ «КИЇВГАЗ», 

затвердженого постановою НКРЕКП від 19 грудня 2022 року № 1700 (далі – 

План розвитку на 2023 – 2032 роки)), 

підпункт 23 у частині обов’язку ліцензіата сплачувати щоквартально, 

протягом перших 30 днів кварталу, наступного за звітним, внески на 

регулювання, що визначаються НКРЕКП, 

підпункт 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, 

затверджених НКРЕКП, 

підпункт 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП, 
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підпункт 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідними рішеннями та чинним законодавством, а саме: пункту 6.10 

Методики визначення розмірів нормативних та виробничо-технологічних 

втрат/витрат природного газу при здійсненні розподілу природного газу, 

затвердженої постановою НКРЕКП від 06 листопада 2020 року № 2033 (далі – 

Методика), постанови НКРЕКП від 02 квітня 2022 року № 365 «Про надання 

інформації щодо діяльності суб’єктів ринку природного газу під час дії 

воєнного стану» (далі – Постанова № 365), абзаців п’ятнадцятого – 

сімнадцятого, двадцять першого, двадцять другого, двадцять четвертого, 

двадцять шостого, двадцять восьмого – тридцятого розпорядчої частини 

розпорядження НКРЕКП від 13 грудня 2022 року № 120-р «Про усунення 

порушень АТ «КИЇВГАЗ» (далі – Розпорядження № 120-р), та абзаців другого, 

третього, сьомого, восьмого пункту 1, пунктів 2 та 3 розпорядження НКРЕКП 

від 28 червня 2023 року № 173-р «Про усунення порушень АТ «КИЇВГАЗ» 

(далі – Розпорядження № 173-р); 

пункт 2.5 глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункт 1 у частині забезпечення доступу замовників до 

газорозподільної системи для приєднання до неї їх об’єктів будівництва, 

підпункт 6 у частині укладення актів розмежування балансової 

належності та експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними суб’єктами 

ринку природного газу, у тому числі зі споживачами, 

підпункт 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі 

демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 
 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» 

та Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 29 вересня 2023 року № 1800, Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

1. Застерегти АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВГАЗ» щодо 

недопущення надалі порушення пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 23 у частині обов’язку ліцензіата сплачувати щоквартально, 

протягом перших 30 днів кварталу, наступного за звітним, внески на 

регулювання, що визначаються НКРЕКП, 
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підпункту 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, 

затверджених НКРЕКП. 

 

2.  Накласти штраф на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВГАЗ» у 

розмірі 1 106 513 (один мільйон сто шість тисяч п’ятсот тринадцять) грн за 

недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування 

ринку природного газу, та порушення Ліцензійних умов, а саме: 

пункту 1 частини першої статті 6 Закону України «Про забезпечення 

комерційного обліку природного газу» у частині забезпечення встановлення 

лічильників газу для населення, що проживає у квартирах та приватних 

будинках, в яких газ використовується: для підігріву води та приготування їжі – 

до 01 січня 2016 року, тільки для приготування їжі – до 01 січня 2023 року, 

пункту 1 глави 1 розділу XIV Кодексу ГТС у частині вчасного 

збалансування свого портфоліо балансування, 

глави 2 розділу V Кодексу ГРМ, а саме: 

абзацу десятого пункту 4 у частині визначення строку забезпечення 

послуги Оператора ГРМ з приєднання об'єкта замовника до ГРМ у додатковій 

угоді до договору на приєднання, 

пункту 15 у частині забезпечення Оператором ГРМ функціонування 

електронних сервісів надання послуги з приєднання, які мають забезпечити 

взаємодію та документообіг між замовником та оператором газорозподільної 

системи у процесі приєднання, інформування замовника про стан надання 

послуги з приєднання та забезпечити відображення інформації про поточний 

стан виконання відповідних організаційних та технічних заходів, які 

здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням 

очікуваних та граничних строків їх виконання; 

пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 1 у частині провадження ліцензованої діяльності лише за 

допомогою засобів та місць провадження діяльності ліцензіата, зазначених у 

документах, що додаються до заяви про отримання ліцензії (з урахуванням змін 

до документів, поданих ліцензіатом до НКРЕКП), 

підпункту 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок 

надання послуг розподілу природного газу, передбачених структурою тарифу 

(річної планованої тарифної виручки), у визначеному розмірі та за цільовим 

призначенням, 

підпункту 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної 

системи на наступні 10 років, зокрема Плану розвитку (2023 рік), 

підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП, 

підпункту 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідними рішеннями та чинним законодавством, а саме: пункту 6.10 Методики, 
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Постанови № 365, абзаців п’ятнадцятого – сімнадцятого, двадцять першого, 

двадцять другого, двадцять четвертого, двадцять шостого, двадцять восьмого – 

тридцятого розпорядчої частини Розпорядження № 120-р, та абзаців другого, 

третього, сьомого, восьмого пункту 1, пунктів 2 та 3 Розпорядження № 173-р;  

пункту 2.5 глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 1 у частині забезпечення доступу замовників до 

газорозподільної системи для приєднання до неї їх об’єктів будівництва, 

підпункту 6 у частині укладення актів розмежування балансової 

належності та експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними суб’єктами 

ринку природного газу, у тому числі зі споживачами, 

підпункту 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі 

демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 
 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії постанови (код бюджетної 

класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції»). 

 

3. Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері відповідно 

до пунктів 1, 13 частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону 

України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг», у межах здійснення заходів 

державного регулювання, при наступному перегляді тарифу на послуги 

розподілу природного газу для АТ «КИЇВГАЗ» підготувати та винести на 

засідання НКРЕКП проєкти рішень, якими врахувати: 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на 

відповідну суму у разі ненадання до НКРЕКП у строк до 01 травня 2024 року 

копій підтверджувальних документів щодо фактичного виконання заходів 

будівництва захисних споруд за рахунок коштів, визначених як плановані 

тарифні джерела фінансування інвестиційної програми газорозподільного 

підприємства АТ «КИЇВГАЗ» за 2023 рік – Плану розвитку на 2023 – 2032 роки 

(далі – Інвестиційна програма на 2023 рік), на загальну суму 33 474,5 тис. грн 

(без ПДВ), 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на 

загальну суму 134 611,1 тис. грн (без ПДВ) (економія при фактичному 

виконанні заходів Інвестиційної програми на 2023 рік та невиконання заходів 

Інвестиційної програми на 2023 рік), 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на 

загальну суму 23 579,4 тис. грн (без ПДВ) (недовиконання заходів у встановлений 

строк, передбачений абзацом тридцятим розпорядчої частини Розпорядження  

№ 120-р), 
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коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на 

загальну суму 8 234,3 тис. грн (без ПДВ) (недовиконання заходів у 

встановлений строк, передбачений пунктом 3 Розпорядженням № 173-р), 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону збільшення на 

загальну суму 168 799,8 тис. грн (без ПДВ) за 2023 рік. 

 

 

 

Голова НКРЕКП        Валерій ТАРАСЮК 

 

МП 

 
Копію постанови надіслано (отримав) 

 

(дата надіслання, посада, прізвище, ім’я, по батькові особи, яка отримала копію постанови) 
 

«___»______________2024 року                                                       ___________________ 

                                                  (підпис) 



                                                                                                                                                       

ПРОЄКТ 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
     
_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

 

Про усунення порушень  

АТ «КИЇВГАЗ» 

 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої статті 14, 

пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» та згідно з Актом планової перевірки від 12 березня  

2024 року № 126 (далі – Акт № 126), проведеної відповідно до Плану 

здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2024 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року № 2202, 

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВГАЗ» (далі –  

АТ «КИЇВГАЗ», Товариство) (код ЄДРПОУ 03346331) усунути порушення 

вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку 

природного газу, та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 

2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), а саме: 

пункту 1 частини першої статті 6 Закону України «Про забезпечення 

комерційного обліку природного газу» у частині забезпечення встановлення 

лічильників газу для населення, що проживає у квартирах та приватних 

будинках, в яких газ використовується: для підігріву води та приготування  

їжі – до 01 січня 2016 року, тільки для приготування їжі – до 01 січня  

2023 року, 
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глави 2 розділу V Кодексу газорозподільних систем, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2494 (далі – Кодекс ГРМ), а 

саме: 

абзацу десятого пункту 4 у частині визначення строку забезпечення 

послуги Оператора ГРМ з приєднання об'єкта замовника до ГРМ у додатковій 

угоді до договору на приєднання, 

пункту 15 у частині забезпечення Оператором ГРМ функціонування 

електронних сервісів надання послуги з приєднання, які мають забезпечити 

взаємодію та документообіг між замовником та оператором газорозподільної 

системи у процесі приєднання, інформування замовника про стан надання 

послуги з приєднання та забезпечити відображення інформації про поточний 

стан виконання відповідних організаційних та технічних заходів, які 

здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням 

очікуваних та граничних строків їх виконання; 

пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 1 у частині провадження ліцензованої діяльності лише за 

допомогою засобів та місць провадження діяльності ліцензіата, зазначених у 

документах, що додаються до заяви про отримання ліцензії (з урахуванням 

змін до документів, поданих ліцензіатом до НКРЕКП), 

підпункту 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної 

системи на наступні 10 років, зокрема Плану розвитку газорозподільної 

системи на 2023 − 2032 роки газорозподільного підприємства АТ «КИЇВГАЗ», 

затвердженого постановою НКРЕКП від 19 грудня 2022 року № 1700 (далі – 

План розвитку на 2023 – 2023 роки), 

підпункту 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, 

затверджених НКРЕКП, 

підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП, 

підпункту 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідними рішеннями та чинним законодавством, а саме: абзаців 

п’ятнадцятого, шістнадцятого та двадцять другого розпорядчої частини 

розпорядження НКРЕКП від 13 грудня 2022 року № 120-р «Про усунення 

порушень АТ «КИЇВГАЗ» (далі – Розпорядження № 120-р), та абзаців 

третього та сьомого пункту 1, абзаців другого та третього пункту 2 

розпорядження НКРЕКП від 28 червня 2023 року № 173-р «Про усунення 

порушень АТ «КИЇВГАЗ» (далі – Розпорядження № 173-р); 

пункту 2.5 глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 1 у частині забезпечення доступу замовників до 

газорозподільної системи для приєднання до неї їх об’єктів будівництва, 
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підпункту 6 у частині укладення актів розмежування балансової 

належності та експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними 

суб’єктами ринку природного газу, у тому числі зі споживачами, 

підпункту 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі 

демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника, для чого у строк: 

 

1) до 01 травня 2024 року: 

надати до НКРЕКП: 

інформацію щодо вжитих АТ «КИЇВГАЗ» заходів спрямованих на 

виконання положень пункту 1 частини першої статті 6 Закону України «Про 

забезпечення комерційного обліку природного газу», 

копії договорів про переведення боргу від 10 лютого 2023 року 

№ 55000781 та від 20 липня 2023 року № 55000837, що діяли протягом 

періоду, що перевірявся з усіма додатковими угодами та додатками, що є 

невід’ємною частиною договорів, 

пояснення щодо розбіжностей даних, зазначених в Акті № 126, зокрема 

щодо вартості несанкціонованого відбору природного газу у січні 2023 року, 

щодо стану розрахунків АТ «КИЇВГАЗ»  з ТОВ «ГК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ» 

за закуплений природний газ для виробничо-технологічних витрат та втрат у 

2023 році, щодо стану розрахунків споживачів природного газу з  

АТ «КИЇВГАЗ» за отримані послуги розподілу природного газу у 2023 році, у 

частині обсягів наданих послуг промисловим підприємствам та іншим 

суб'єктам господарювання та підприємствам ТКЕ, з інформацією, наданою 

Товариством у формі звітності № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг (місячна) «Звіт 

про використання потужності газорозподільної системи та стан розрахунків» 

за січень – грудень 2023 року. У разі необхідності надати уточнену форму 

звітності, 

документи, які підтверджують правильність заповнення форми звітності 

№ 1-НКРЕКП-газ-якість-розподіл (річна) «Звіт щодо показників надійності 

(безперервності) газопостачання» за 2023 рік, а саме інформацію щодо часу 

початку та завершення перерв при виконанні відповідних заходів, розміщення 

оголошень стосовно попереджень про планові відключення, проведення робіт 

по заміні лічильника в одній з квартир за адресою вул. Пирогівський шлях,  

м. Київ, яка зазначена в Акті № 126, 

уточнені форми звітності № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл (квартальна) 

«Звіт щодо показників комерційної якості надання послуг розподілу 

природного газу та надання компенсацій споживачам» за І – ІІІ квартали  

2023 року разом з документами, які підтверджують повідомлення споживача 

Ковальчук Т. П. про коригування персоніфікованих даних, зокрема щодо 

закриття ЕІС-кодів, 
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копії підтверджувальних документів щодо фактичного виконання 

заходів будівництва захисних споруд за рахунок коштів, визначених як 

плановані тарифні джерела фінансування інвестиційної програми на 2023 рік 

(План розвитку газорозподільної системи АТ «КИЇВГАЗ» на 2023 – 2032 роки)  

(далі – Інвестиційна програма на 2023 рік), на загальну суму 33 474,5 тис. грн 

(без ПДВ); 

сплатити компенсацію споживачу ТОВ «АРІЄС ДЕВЕЛОПМЕНТ» за 

недотримання Мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування 

споживачів та постачання природного газу, затверджених постановою 

НКРЕКП від 21 вересня 2017 року № 1156; 

визначити строк забезпечення послуги з приєднання об'єктів  

10 замовників до газорозподільних мереж у додаткових угодах до договорів на 

приєднання; 

 

2) до 01 жовтня 2024 року:  

довиконати заходи з встановлення населенню 12 476 одиниць 

індивідуальних лічильників газу на загальну суму 35 905,0 тис. грн (без ПДВ) 

та надати до Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області копії 

підтверджувальних документів щодо виконання зазначених заходів 

Інвестиційної програми на 2023 рік, із наданням до НКРЕКП щотижневої 

інформації щодо стану довиконання цих заходів до моменту їх повного 

виконання, 

забезпечити функціонування електронних сервісів надання послуги з 

приєднання, які мають забезпечити взаємодію та документообіг між 

замовником та оператором газорозподільної системи у процесі приєднання, 

інформування замовника про стан надання послуги з приєднання та 

забезпечити відображення інформації про поточний стан виконання 

відповідних організаційних та технічних заходів, які здійснюються для 

надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням очікуваних та 

граничних строків їх виконання, 

повідомити НКРЕКП про стан врегулювання питання щодо укладення 

договорів на експлуатацію/користування складових газорозподільної системи 

із власниками мереж, 

надати НКРЕКП інформацію та підтверджувальні документи щодо 

повного усунення порушень абзаців п’ятнадцятого, шістнадцятого та двадцять 

другого розпорядчої частини Розпорядження № 120-р та абзаців третього та 

сьомого пункту 1, та абзаців другого та третього пункту 2 Розпорядження  

№ 173-р,  

забезпечити укладення актів розмежування балансової належності та 

експлуатаційної відповідальності сторін із суміжними суб’єктами ринку 

природного газу, у тому числі зі споживачами, 

забезпечити проведення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, 

транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для 
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розрахунків за спожитий природний газ побутовими споживачами 

(населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок незалежно від того, 

чи є ліцензіат власником лічильника; 

 

3) у дев’ятимісячний місячний термін з дати наступного перегляду 

тарифу на послуги розподілу природного газу довиконати заходи з 

встановлення населенню 11 879 одиниць індивідуальних лічильників газу на 

загальну суму 34 188,7 тис. грн (без ПДВ) та надати до Управління НКРЕКП у 

м. Києві та Київській області копії підтверджувальних документів щодо 

виконання зазначених заходів Інвестиційної програми на 2023 рік, із наданням 

до НКРЕКП щотижневої інформації щодо стану довиконання цих заходів до 

моменту їх повного виконання. 

 

 

 

Голова НКРЕКП       Валерій ТАРАСЮК 


